
Szólalj meg!

Egyetemre járunk, a fővárosban 
élünk -  vannak problémáink. Ami
kor ezt írom, például, sokan azon 
küszködünk, hogy a sztrájk ellenére 
hogyan jussunk el az órákra s 
minderről vélemény formálódik 
bennünk, amit valamiképp ki is 
akarunk fejezni.

A huszonegyedik század ele
jén mi sem egyszerűbb ennél. 
Elég a Világhálót említenem, ahol 
fórumok és blogok ezrei várják a 
hozzászólókat, azokat, akiknek van 
véleményük, és meg akarják azt 
osztani másokkal.

Cselekedj így Te is! Akár a cor- 
vinullon, akár a HŐK blogján, akár 
minket felkeresve, lapunk hasábjain 
-  merthogy ez a lehetőség is nyitva 
előtted! Csak szólalj meg, tudasd 
velünk és másokkal, hogy mivel 
vagy elégedett, mi az, ami felháborít, 
milyen változásokat vársz!

Hiszen a cselekvéshez előbb a 
problémák ismerete szükséges.

Szerényi Szabolcs

Hírek
Corvinus Nyelvi Napokat tart 

a T kar Idegen Nyelvi Oktató és 
Kutató Központja április 10—11 -én. 
Csütörtökön, a Diáknapon könyv- 
bemutatók, nemzetközi ételkóstoló, 
országismereti vetélkedő lesz. 
Kedvezményes könyvvásárt is 
tartanak a kiadók. Pénteken tudo
mányos ülésszak kezdődik az új 
épület II. emeleti Nagyelőadójában. 
Megnyitó beszédet mond Mészáros 
Tamás rektor.

A Közigazgatástudományi Karon 
április 15-én a Lille 2 Egyetem pro
fesszorai tartanak előadást, Mme. 
le Prof. Breuillard a francia köz- 
igazgatásról és annak reformjáról, 
míg Prof. Guérard a francia és angol 
helyi igazgatás összehasonlításá
ról tart francia nyelvű előadást. A 
9 órakor kezdődő előadásokat a 
Közigazgatástudományi Kar (1118 
Budapest, Ménesi út 5.) oktatási 
épület III. emeleti Panoráma ter
mében hallgathatják meg az érdek
lődők.

„Romák Magyarországon-integ
ráció vagy dezintegráció?" címmel 
április 15-én 14.00-18.00 óra között 
a Főépület lll-as előadójában mini
konferenciát és kerekasztal beszél
getést rendez a Társadalmi Nem- és 
Kultúrakutató Központ.

Színházjegyet a Központi Könyv
tár első emeleti Hírlapolvasójában 
áprilisi6-án és 30-án 14-15.30 óra 
között lehet vásárolni.

A Magyarországi Francia 
Nagykövetség Együttműködési és 
Kulturális Osztálya 2008. április 14 
és 15-én, francia és magyar kutatók 
részvételével, tudományos találkozót 
szervez „A jövő energiaforrásai" 
címmel. A rendezvény programjában 
szerepelnek tematikus előadások, 
kiállítások és egy nyilvános vita is.

Csapatunk Londonban

Vállalkozói ismereteiket és fel
készültségüket mérhették össze 
több ország egyetemistái, köztük 
a Corvinus Egyetem csapata a 
közelmúltban. A London School of 
Economics (LSE) volt a házigazdája az 
öt napos versenynek.

Az (Entrepreneurs International 
Challenge) elnevezésű versenyt 
egyetemi diákoknak írják ki rend
szeresen már több éve. Több mint 
50 ország egyetemistái mérik össze 
tudásukat, hogy végül a legjobb tíz 
4 fős csapat Londonban találkozzon 
egy megmérettetésre. E döntőn a Kis
vállalkozás-fejlesztési Központ által 
benevezett csapat, Barta Éva, Bushlig 
György, Czakó Péter és Mántó Róbert, 
olyan neves egyetemek diákjaival ver
senyzett, mint a Cambridge, vagy a 
Kingston University, de érkeztek diákok 
pl. Thaiföldről is. így a versenyben 
elért 10. hely is elismerésre méltó és 
elmondható, hogy a csapat öregbítette 
a Corvinus hírnevét.

A döntőbe jutáshoz egy internetes 
nevezést követően előre megadott 
feladathoz kellett marketing stratégiát 
kidolgozni, majd erről videótkészíteni, és 
feltölteni a Youtube-ra. Az így elkészült 
anyagokat egy angliai ügynökség profi 
szakember gárdája értékelte, és az 
általuk felállított rangsor alapján hívták 
meg a 10 csapatot Londonba. A döntőt 
az LSE Vállalkozói klubja szervezte, egy 
angol TV-vetélkedő mintáját követve. 
A verseny 4 napja során (az 5. nap

«♦ Gazdálkodástudományi Kar

Közgazdaságtudományi Kar

Társadalomtudományi Kar

Közigazgatástudományi Kar

Élelmiszertudományi Kar

Kertészettudományi Kar

Tájépítészeti Kar

Március 15-én a kanadai Londonban a Richard Ivey Business School-on nemzetközi esettanulmány versenyt nyert a 
Budapesti Corvinus Egyetem csapata. A mezőny igen erős volt, a mieinknek a döntőben a Fundacao Getulio Vargas 
(Brazília), és a Norges Handelshoyskole/Norwegian School of Economics (Norvégia), csapatával kellett megmérkőznie. 
A rangos versenyen egyetemünket Tranker Bea, Császár Péter, Vlaszák András és Vermes Ákos képviselte. A képen a 
négy nyertes látható egyik felkészítőjükkel, Bartis Eszterrel (írásunk a 3. oldalon)

Jessica Kelly felvétele

az eredményhirdetésé), 4 különböző 
feladatot kellett a versenyezőknek 
megoldaniuk. Volt köztük árverési, 
beszerzési, értékesítési, stratégiai
alkotási feladat és volt olyan, amely 
„pénzszerző" jelleggel azt vizsgálta, 
hogyan tudnak meghatározott idő 
alatt néhány fontot megtöbbszörözni 
a versenyzők. Minden feladat más

más vállalkozói készséget mért, és a 
zsűriben tanárok, vállalkozók, és nagy- 
vállalatok vezérigazgatói értékelték 
a teljesítményt. A verseny mellett 
változatos programot is biztosítottak a 
versenyzőknek, pl. a Boston Consulting 
vezetője is előadást tartott.

A játék tapasztalatait a versenyzők 
bizonyára jól hasznosítják majd későbbi

közgazdász vagy vállalkozói karrierjük 
során. Közös tapasztalat azonban, hogy 
talán a Corvinus Egyetemen is érdemes 
volna ilyen, a hallgatók értékesítési,, 
tárgyalási, marketing és vállalkozói 
készségeit fejlesztő, versenyeket ren
dezni.

Barta Éva -  Szirmai Péter

■

A döntős csapattagjai balról jobbra: Bushlig György, Czakó Péter, Mántó Róbert, Barta Éva
Pam Lee Wen felvétele
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Levélféle egy fiatalemberhez

Gyalogosan sem könnyű kijutni
Szerényi Szabolcs felvétele

Lehet, hogy egy korosabb -  sok 
mindent tapasztalt -  tanárembertől 
szokatlanok lehettek azok az indulatos, 
(de persze nem becsületsértő, vagy 
trágár szavak), amelyekkel március 
18-án Önt illettem azért, mert a címben 
jelzett rendszámú gépkocsijával úgy 
parkolt, hogy megakadályozta az összes 
ott parkoló gépkocsi elindulását. Ezért 
elnézést kérek. Elnézést, amelyet Ön
től kissé heves párbeszédünk során 
nem, és utána sem hallottam. Nem 
baj. Ha miután elhajtott, érzett egy 
kis bűntudatot, az már némi reményt 
jelent.

Mi is történt valójában? Az egyetem 
déli oldalában, a „hátsó" bejárat előtti 
területen rendre parkolnak gépkocsik. 
Magam is, órákra igyekezvén, igyek
szem itt helyet találni. Van, amikor sike
rül, van amikor nem. Az viszont még 
soha nem jutott eszembe, hogy eltor
laszoljam a kiutat a többi parkoló gép
jármű elől -  akármilyen sürgős dolgom 
volt.

Nem úgy az IKV-013-as gépkocsi 
tulajdonosa, aki a szélvédő' mögé kitett 
cédulán (amelyetúgytűnt, rendszeresen 
használ) jelezte: maximum 20 percre állt 
meg és egy telefonszámot is megadott.

Nem sokkal azután, hogy tehetet
lenül ácsorogtunk a már korábban 
várakozó másik gépjármű tulajdono
sával, megérkezett két fiatalember, 
és beszállni készült a kocsiba. Fel
háborodott kérdésemre, hogy milyen 
jogon és hogyan képes arra, hogy 
más gépjárművet akadályozzon, lazán

azt felelte, hogy csak rövid időre állt 
meg, egyébként is ott a telefonszáma, 
hívjam, ha' útban van és jön. Úgy adta 
ezt elő, mint egy teljesen természetes 
megoldást, egy nagyvonalú gesztust, 
hiszen hívásra azonnal jön.

Én valahogy nem így gondolom. 
Nem tudok elindulni, amikor a kocsim
hoz érek, én hívjam telefonon, én 
várjam amíg előkerül... Ez így lenne 
természetes?

Milyen szemlélet ez? Kíváncsi va
gyok, csak én lennék a fura szerzet, 
aki ezen fennakad, vagy van még az ol
vasók között, aki osztja ezt a nézetet?

Hazaérve olvastam egyetemünk 
egyik kiválóságával, kedves barátom
mal, Mlováky Erzsébettel készült interjút 
(168 óra, 2008 március-13.), amelyben 
a riporter a jövő alakulásáról faggatta. 
Nováky Erzsébet egy, a mostani egye
temisták körében végzett felmérés 
eredményeit ismertette, hiszen az 
a generáció lesz majd 20 év múlva 
az, amelyik az ország sorsára döntő 
befolyást gyakorol. Két rjparkáns cso
port rajzolódott ki: az egyik az egyén 
a közösség hálójában, a másik az indi
vidualisták társadalma. Utóbbiak, ha 
ők lesznek a meghatározóak, tesznek 
ugyan a jövőért, de csak a sajátjukért. 
Sajnos, Nováky Erzsébet is csak abban 
reménykedik, hogy az egyéni értékrend 
ellenében a közösségi szemlélet győz 
majd. Én is ebben reménykedem.

Kedves IKV-013, Ön melyik csoport
ba tartozik majd?

Dr. Mádi Csaba, 
egyetemi docens

Visiting prefosszorok napja

Egyetemünkön a Közszolgálati 
Tanszék keretein belül 10 éve kezd
te működését az Egészség-gazdaság- 
tani és Technológiaelemzési Munka
csoport, amely 2007. március 1-je óta 
Kutatóközpontként működik.

Ez a dátum arról is nevezetes, 
hogy az egészség-gazdaságtan három 
külföldi és két hazai neves képvise
lője kapott-visiting professzori, cím
zetes egyetemi tanári, valamint cím
zetes egyetemi docensi kinevezést 
egyetemünk Rektorától. A külföldi 
professzorok kitüntetéseiket március 
3-án az Egészség-gazdaságtani és 
Technológiaelemzési Kutatóközpont 
szervezésében megrendezésre ke
rült konferencián vehették át. A 
„Visiting professzorok napja; nagy 
kérdések az egészségügyben" című 
konferencia fényét emelte, hogy első 
alkalommal került sor az egyetem 
történetében ilyen címek átadására. 
A diplomákat Mészáros Tamás rektor 
adta át, a Közgazdaságtudományi Kar 
dékánja, Trautmann László, valamint a 
Közszolgálati Tanszék vezetője, Hőgye 
Mihály jelenlétében. A Közszolgálati 
Tanszék egyetemi docense. Prof.

(1947 -  2008)

RapcsákTamás, azoperációkutatás 
és döntési rendszerek nemzetközi hírű 
tudósa, az MTA doktora, tanszékvezető 
egyetemi tanár, az MTA SZTAKI kiváló 
tudományos kutatója és laborvezetője, 
2008. március 24-én, 61 éves korában 
elhunyt.

Rapcsák Tamás 1970-ben szerzett 
matematikusi diplomát a Debreceni 
Kossuth LajosTudományegyetemen. Ez
után az MTA SZTAKI Operációkutatási 
Osztályára került. Egyetemi doktori 
címét 1974-ben, kandidátusi fokozatát 
1985-ben szerezte meg. A Budapesti 
Műszaki Egyetemen 1995-ben lett 
habilitált doktor, az MTA doktora 
fokozatot 1998-ban szerezte meg.

Az MTA SZTAKI Operációkutatási 
Osztályát 1989-től, az Operációkutatás 
és Döntési Rendszerek Laboratóriumot 
és Osztályt pedig 1991 -tői vezette. Sokat 
fáradozott a Budapesti C0RVINUS 
Egyetem MTA SZTAKI-ba kihelyezett 
Gazdasági Döntések Tanszékének 
létrehozásán, melynek 1995-től

Jenei György megnyitóját köve
tően a konferencián mintegy „szék
foglalóként" angol valamint magyar 
nyelven hallottunk előadásokat az 
egészségügyi rendszerekről, a külföldi 
tapasztalatokról, illetve az egyre sür
getőbb megoldandó problémákról.

Elsőként Prof. Niek Klazinga, a 
University of Amsterdam professzora a 
holland biztosítási reform eredményeit 
ismertette, melyen belül érintette töb
bek között az adaptálhatóság kérdéseit, 
valamint bemutatta az OECD szakmai 
indikátor programját. Az egészségügyi 
finanszírozási kérdésekről, a tech
nológiaelemzés és értékelés brit és 
európai perspektívájáról és jövőjéről 
az előadást Prof. Ron Akehurst, az 
egyesült királyságbeli University of 
Sheffield dékánja tartotta. Egészség
gazdaságtan és technológiaelemzés 
mellékszakirányos hallgatóként külön 
öröm volt számunkra, hogy az előadá
sokat követő szünetben lehetőségünk 
nyílt a szakma világszerte elismert 
képviselőivel beszélgetni a hallottakról, 
valamint további gyakorlati, elméleti 
témákról.

A 2006/07-es tanév tavaszi félévét 
a Corvinus Egyetemen töltő Prof.

tanszékvezető egyete
mi tanára. A tanszék 
megalapítása szívügye 
volt, a magas szintű 
egyetemi oktatást és 
az alkalmazásorientált 
szemléletet mindig is 
előtérbe helyezte.

Rapcsák Tamás 
kutatómunkája két fő 
területhez kapcsolódik. 
Az első a nemlineáris 

optimalizálás strukturális kérdéseivel 
és egyensúlyi rendszerekkel foglal
kozik. Másik fő kutatási területe a 
döntéstámogató rendszerek és a tér
beli döntési problémák. Fontos elméleti 
és módszertani cikkek szerzője a 
többszempontú döntési feladatok 
területén, Ő irányította az MTA SZTAKI- 
ban létrehozott WINGDSS csoportos 
döntéstámogató szoftver fejlesztését. 
Az alkalmazási skála széles, a kormány
zati és nagyvállalati tendereztetés 
segítésétől az összetett többszempon
tú környezeti és térbeli problémák 
modellezéséig és megoldásáig terjed.

Eredményeit főleg rangos nem
zetközi folyóiratokban publikálta, 
111 folyóiratcikk és 9 könyv, illetve 
könyvrészlet fűződik nevéhez. Kutatási 
és oktatói tevékenységéért több 
szakmai kitüntetésben is részesült: 
Farkas Gyula Díj (1978), ANBAR Citation 
of Highest Quality Rating (1996), 
Széchenyi Professzori Ösztöndíj (1999— 
2002), Budapesti CORVINUS Egyetem

August Österle az idősödés várható 
társadalmi-gazdasági hatásairól, va
lamint egészségügyi-gazdaságtani 
kérdéseiről tartott előadást. Dózsa 
Csaba egészségpolitikai szakértő, 
címzetes egyetemi docens, a magyar 
kórházszektorban bekövetkezett, ill. a 
továbbiakban szükséges strukturális 
változásokat és az egészségügyi rend
szer előtt álló kihívásokat mutatta be.

Dr. Boncz Imre címzetes egyetemi 
tanár, a Pécsi Tudományegyetem 
Tanszékvezető egyetemi docense a 
magyar egészségügyi reform során 
alkalmazott, és alkalmazandó egész
ség-gazdaságtani tudományos bizo
nyítékokról, azok hatásosságáról és 
eredményeiről beszélt a konferenciát 
záró előadásában.

Zárszavában a házigazda, Dr. Gu- 
lácsi László, a Kutatóközpont vezetője 
összefoglalta a hallottakat, felhívva a 
figyelmet a szakemberek nemzetközi 
együttműködésének fontosságára. El
mondta: külföldi címzetes egyetemi ta
náraink révén erre az együttműködésre 
egyre több lehetőség nyílik.

Bécsi Rita, Ecseki Adrienn, 
Érsek Katalin, Mészáros Kinga

Aranyérme (2003), Bolyai F a rk a s  Díj 

(2003), valamint az MTA SZTAKI Intézeti 
Díja és Intézeti Publikációs Díja számos 
alkalommal.

A szakmai társaságokban és bi
zottságokban végzett munkát mindig 
nagyon komolyan vette. Alapító és 
meghatározó tagja a Magyar Ope
rációkutatási Társaságnak, amelynek 
alelnöke (1991-1994), elnöke (1994-1996 
és 1998-2000) és elnökségi tagja (2006- 
tól). Alelnöke (1996-1999), majd elnöke 
(2000-2005) az MTA Operációkutatási 
Bizottságának, tagja az MTA Mate
matikai Doktori Bizottságának, az 
MTA SZTAKI Tudományos Tanácsá
nak, a Budapesti CORVINUS Egyetem 
Közgazdaságtudományi Kari Tanácsá
nak, OTKA zsűriknek és habilitációs 
bizottságoknak.

Több folyóirat szerkesztőbizott
ságának munkájában is részt vett: 
Journal of Optimization Theory and 
Applications, Journal of Global 
Optimization, Central European 
Journal of Operations Research, Pure 
Mathematics and Applications, Alkal
mazott Matematikai Lapok, Journal of 
ICT, Optimization Letters.

Halálával egy kiváló embert, egy 
mindig megbízható, csapatban gon
dolkozó munkatársat, egyben a magyar 
operációkutatás és tudományos köz
élet jeles egyéniségét, szakmájának 
nemzetközileg elismert művelőjét 
veszítettük el.

Emlékét kegyelettel megőrizzük.

Új vonatjegy értékesítési pont Budapesten

A MÁV-START Zrt. 2008. április 1-jétől megnyitotta belvárosi egyetemi 
jegypénztárát a Kempelen Farkas Hallgatói Információs Központban (1088 
Budapest, Reviczky u. 6.). Az egyetemi jegypénztárban hétfőtől péntekig 
10.00-18.00 óra között lehet vonatjegyet, havi, vagy 30 napos vasúti bérletet 
venni.

A Kempelen Farkas Hallgatói Információs Központban lehetőség van a fel 
nem használt menetjegyek visszaváltására, illetve menetjegy mellé, helyjegy 
vagy pótjegy megváltására is bármely InterCity vonatra.

A most megnyitott egyetemi pénztár mellett jegyértékesítési pont üzemel a 
Budapesti Műszaki Egyetemen (1111 Budapest Goldmann György tér 3.) és az 
ELTE (1111 Budapest Pázmány Péter sétány 1/C.) épületében.
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Fölényes győzelem Kanadában

Előadni és eladni, csak ennyi a titok
Március 15-én a kanadai London

ban nemzetközi esettanulmány ver
senyt nyert egyetemünk csapata.

-  Valószínűleg kevesen ismerik 
ezt a versenyt, így bevezetésképpen 
elmondanátok, hogyan ju to tt ki a 
Corvinus Egyetem csapata?

-  András: Az egyetemet minden 
évben meghívják néhány nemzetközi 
versenyre, melyek nagy amerikai 
vagy ázsiai egyetemeken kerülnek 
megrendezésre. Ezt a megmérettetést 
immár 19. éve tartják a Richard Ivey 
Business School-on. A selejtező' a 
Strategic International Management 
angol nyelvű kurzuson zajlik, mely 
negyed- és ötödéven választható tárgy. 
Ennek keretében minden héten egy 
húszoldalas angol esettanulmányt kell 
csapatban feldolgoznunk, majd pre
zentálnunk. A kurzus pedig egy belső 
versennyel zárul, ahonnan a legjobban 
teljesítő hallgatókból kialakított csapa
tok jutnak ki a külföldi versenyre.

-  Milyen tapasztalataitok vannak 
erről a kurzusról?

-  Péter: Igazán jó fejlődési lehe
tőség, nem hasonlítható össze sem
milyen más tantárggyal. Nemcsak 
azért ajánlanám bárkinek, mert az 
angol nyelvét használjuk, hanem azért 
is, mert személyre szóló értékelést 
kapunk teljesítményünkről, és ebből 
lehet a legtöbbet tanulni. De azt tudni 
kell, hogy rengeteg munkával jár, heti 
több napot vesz igénybe a felkészülés, 
hiszen egy-egy eset ötvözi többek közt 
a marketing, a vezetés-szervezés, a 
vállalati pénzügy diszciplínáit; tulaj
donképpen a teljes G-karos tananyagot 
átfedi.

-  Közületek hárman szakkollé
gisták: Bea Rajkos, Ákos és Péter az 
EVK tagjai. Emellett hárman -  Bea, 
András és Ákos -  részt vesznek a

KÖZkérdés-KÖRkérdés

CEMS-programban. A különböző szak
mai kurzusokon elsajátított tudás hozzá
járult teljesítményetekhez?

-  Péter: Igen, hiszen minden 
esetmegoldás egy jó ötleten alapul, és 
ebben előnyt jelent, ha valaki többet 
látott már, több dologban részt vett. 
Emellett kiemelendő az, hogy a CEMS- 
ben milyen nemzetközi tapasztalatot 
lehet szerezni.

-  Bea: Nemcsak a szakmai tudás 
hanem a mentalitás is fontos, hiszen 
a szakkollégium alkalmazkodásra és 
kitartásra nevel.

-  Ákos: Mivel szakkolisként sok
féle emberrel élsz együtt, toleránsabb 
leszel, és nyitott az új gondolatokra, e- 
mellett megtanulsz csapatban dolgozni.

-  Hogyan jellemeznétek ezt a 
csapatot? Kinek mi az erőssége?

-  Bea: Nagyon jól tudunk együtt 
dolgozni, de mindig szituációtól függően 
alakulnak ki a felállások.

-  Péter: Szerintem Andris erős
sége a higgadtsága, ő volt az aki általá
ban elkezdte a prezentációkat, ami a 
legnehezebb. Ákos hajtotta a munkát, 
végig az eredményre fókuszált, nem 
hagyta,hogy elmerüljünka részletekben. 
Bea alkotta meg sokszor az előadások 
struktúráját. Női meglátásaival, kreatív 
ötleteivel eredményesen ötvözte gon
dolatainkat.

-  Bea: Péter megbízható elem
zésivel járult hozzá a csapatmunkához, 
a számításokat általában ő készítette.

-  Milyen esélyekkel indultatok el 
itthonról? Mit vártatok ettől a verseny
től?

-  András: Nagyon szerettünk 
volna nyerni, és hittünk benne.

-  Bea: Én kicsit kétkedve, de azért 
mertem hinni benne. A verseny előtt 
csalódás ért minket, az Országos Eset- 
tanulmány Versenyen nem sikerült be
jutnunk a döntőbe. De úgy gondoljuk, ez

a pofon kellett ahhoz, hogy levonjunk a 
megfelelő tanulságokat, és még időben 
tudjunk korrigálni néhány dolgon.

-  Péter: Tudtuk, hogy szakmailag 
jók leszünk, csak bátran kell prezentál
nunk, hiszen csak így vehetjük fel a ver
senyt egy anyanyelvi csapattal szemben.

-  Hogyan zajlott maga a verseny?
-  András: A verseny öt napig 

tart, a nyitónap után az esettanulmány 
megoldására két nap alatt 17 óra állt 
rendelkezésünkre. Rákövetkező nap az 
elődöntő keretében került sor az első 
prezentációra. Ekkorra már a tizenkét 
országot három szekcióra bontották, 
mi Írországgal, Mexikóval és Dél- 
Koreával kerültünk egy csoportba, 
innen jutottunk tovább a döntőbe, ahol 
az újabb prezentációval a brazilokat és 
a.norvégokat sikerült legyőznünk.

-  Milyen érzés volt nyerni?
-  Péter: Nagyon jó érzés, büsz

kék vagyunk arra, hogy nemcsak az 
egyetemet, hanem Magyarországot is 
képviselhettük.

-  Bea: Ráadásul március 15-én, a 
forradalom 160. évfordulóján nyertünk.

-  Milyen egyéb programokon 
vehettetek részt a verseny szerve
zésében?

-  Ákos: Rengeteg programot 
szerveztek nekünk, talán a legizgal
masabb ezek közül a Spirit Cup volt, 
melynek keretében különböző vicces 
feladatokat kellett végrehajtanunk.. 
Ekkor érdemeltük ki a „Best fun in the 
snow" címet azzal, hogy mi hárman fiúk 
egy szál alsónadrágban futkároztunk a 
hóban. De komolyra fordítva a szót, a 
nyitónapon részt vettünk egy tanítási 
órán is, meghallgattunk egy előadást 
a nemzetközi karrierről, és sok időt töl
töttünk együtt a többi csapattal.

-  Azok alapján, amit kinn láttatok 
itthon min változtatnátok? Mi az ami 
merőben más ott, és jobban működik?

Mi a véleményed a tandíjról?

-  András: A rendszer ott abban 
eltérő, hogy nyolcvan diák alkot egy 
osztályt, nincs külön előadás és szemi
nárium, hanem egy osztálynak van 
közös órarendje. A diákok nyitottabbak, 
az órák interaktívak, és komolyan is 
veszik az egyetemet, hiszen egy diák 
körülbelül 4 millió forintnak megfelelő 
összeget fizet egy tanévben.

-  Bea: Emellett van egy jó ösz
töndíjrendszer is. Aktívan segédkezik az 
alumni szervezet is, nemcsak e verseny 
lebonyolításában, hanem rendszeres 
rendezvények szervezésével, tudás
illetve anyagi erőforrásokkal támogatja 
az egyetemet.

-  Péter: Nagy különbség van 
az itthoni tömegoktatás és az ottani 
nyolcvanfős osztályok között. Itthon 
a nagy létszám miatt nincs lehetőség 
arra, hogy a tanár visszajelzést adjon 
minden vizsga után. Éppen ezért 
minden számonkérés gyakorlatilag 
a betanulásról szól, nem arról, hogy 
hogyan fejtsük ki a véleményünket, hi
szen nincs idő ezt ellenőrizni. Ott pedig 
mindenkinek számít a saját véleménye, 
állandó visszajelzéseket kapnak.

Itthon még azon lehetne változtatni, 
hogy jobban bekapcsolódjunk a nem
zetközi vérkeringésbe, hiszen ennek 
hiánya egyik tényezője annak, hogy 
egyre jobban lemaradunk a Financial 
Times egyetemi rangsorában.

-  András: De szerencsések va
gyunk, hogy ingyen végezhettük el 
ezt a képzést. Azt gondolom, hogy 
az egyetem rengeteg jó lehetőséget 
teremtett nekünk, de ehhez nyitott 
szemmel kellett járni. Azok a diákok, 
akik igyekeznek, megkaphatnak szinte 
bármit, ami a versenyképes tudás elsa
játításához szükséges. Itthon jobban 
kéne díjazni a jó tanári teljesítményt, 
hiszen az, amit elértünk, az azoknak a 
lelkiismeretes tanároknak az érdeme,

akik megkülönböztetett figyelemmel 
fordultak felénk már elsőéves korunk
tól kezdve. Ezen felül említenénk meg 
felkészítőinket, Bartis Esztert, Macher 
Flórát és Bakacsi Gyulát, akiknek na
gyon hálásak vagyunk.

-  Említettétek, hogy mennyi lehe
tőség rejlik a Corvinus Egyetemben. 
Pontosan mire gondoltok?

-  Péter: Az egyetem tulajdon
képpen szervezett önképzés, ezért 
kell bármilyen adódó lehetőséget meg
ragadni, legyen az egy szakkollégium, 
a CEMS, demonstrátori pozíció, bármi
lyen diákszervezet, tanulmányi verseny, 
újságírás vagy más diákszervezet. 
Emellett sokat számít egy külföldi 
szemeszter vagy szakmai gyakorlat is.

-  András: Szerintem problémát 
jelent még az, hogy a diákok nem nagyon 
olvasnak. Pedig ez által lehet lépést 
tartani a világgal, így szerezhetünk 
naprakész ismereteket, melyek tan
könyvekből nem megtanulhatók. Bár 
külföldön több ingyenes újság van 
az egyetemek területén, itthon hiába 
hozzáférhető' a Világgazdaság, el sem 
fogy a nap végére, külföldi egyetemeken 
pedig már reggel elkapkodják ezeket a 
lapokat.

-  Amellett, hogy az önéletrajz
ban bizonyára jó l mutat ez a helyezés, 
mit jelenthet még az, hogy ti itt jó l 
szerepeltetek?

-  Ákos: Külföldön ez valószínűleg 
elég sokat jelent, hiszen ez az egyik 
legrangosabb nemzetközi eset- 
tanulmány verseny. Legnagyobb elő
nyének azt tartom, hogy elsajátítottuk 
ezt a fajta gjondolkodásmódot, melynek 
későbbi kcarrierünk során minden 
bizonnyal magy hasznát fogjuk venni, 
legyen szói tanácsadásról vagy más 
területről.

Király Annamária

Alapvetően tandíj-párti vagyok, mert 
úgy gondolom, ez az egyik módja annak, 
hogy a diákok nagyobb ösztönzést kap
janak a tanuláshoz.

Ez biztosítaná a színvonalasabb 
képzést is, igaz, ez engem már nem 
érint.

Dara Bernadett, Gazdálkodástudo
mányi Kar, marketing szakirány, 5. 
évfolyam

Alapvetően nem tartom rossz 
dolognak, hiszen ez nyugaton is bevált 
szokás. A baj szerintem az, hogy a 
rosszabb anyagi helyzetben lévőktől 
elveszi a továbbtanulás lehetőségét, és 
a visszaosztás sem működne rendesen.

Azt viszont jónak tartom, hogy a 
legkevésbé jól teljesítők fizessenek.

CsanakiTímea.G Kar,kereskedelem
marketing, 2. évfolyam

Ma is 50-50 a fizetős-nemfizetős 
arány, ezért nehéz ez a kérdés. Ha 
kiállók valamelyik vélemény mellett, 
az azt jelenti, hogy a másik 50%-ot 
nem támogatom. Egyetemistaként azt 
látom, hogy az a jó, ha több pénz ál) 
az egyetem rendelkezésére, ezért a 
tandíjra szerintem szükség van.

Schmidt András, T Kar, nemzetközi 
tanulmányok, 3. évfolyam

Nem értettem vele egyet, szerintem 
nem ez a megoldás. Nagy probléma, 
hogy sokan elesnének így a felsőokta
tásban való részvétel lehetőségétől. 
Jó érv az is, hogy diplomásként több 
adót fizetünk, mintha nem járnánk 
egyetemre.

Aczél Péter, G Kar, nemzetközi 
gazdálkodás, 1. évfolyam

Akkor jogos, ha ez az egyetem 
részéről is megfelelő ellenszolgál
tatással párosul. Fontosnak tartom, 
hogy a tanárokat is tegyék érdekeltté 
abban, hogy az oktatás és a kutatás 
színvonala minél magasabb színvonalra 
kerüljön.

Sándor László, T Kar, nemzetközi 
tanulmányok, 5. évfolyam

A hallgatókat megkérdezte: Szerencsi Ágnes 
A portrékat fotózta: Mészáros Thomas Richard
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Budapesti Corvinus Egyetem 
Karrier Iroda

Aktuális Állásajánlatok

vállalat pozíció referencia szám
jelentkezési

határidő

Deloitte Audit Assistant 08/0032/Á 2008.04.12.

Deloitte ERS Consultant 08/0033/Á 2008.04.12.

Deloitte Tax Consultant 08/0034/Á 2008.04.12.

Femtonics Kft. Mérnök-közgazdász 08/0036/Á 2008.04.12.

Budapesti Corvinus Egyetem 
Gazdasági és Műszaki Főigazgatóság

Gazdasági informatikus 08/0037/Á 2008.04.15.

START Tőkegarancia Zrt. Termék- és Portfolió Menedzser 08/0007/Á 2008.04.18.

Healthware Tanácsadó Kft. Piacelemző 08/0078/Á 2008.04.25.

Magyarországi Volksbank Zrt. Trainee - Program 08/0039/Á 2008.04.25.

Budapesti Corvinus Egyetem 
Gazdasági és Műszaki Főigazgatóság

Kontroller 08/0040/Á 2008.04.27.

Coca-Cola Beverages (Magyarország 
Kft.

Coca-Cola Ösztöndíj Program 08/0072/P 2008.04.30.

Lufthansa ProTeam Globális Vezetőképző Program 08/0038/Á 2008.04.30.

PricewaterhouseCoopers Üzleti tanácsadó 08/0077/Á 2008.05.01.

Emst&Young adótanácsadó 08/0054/Á 2008.05.15.

Ernst&Young könyvvizsgáló asszisztens 08/0053/Á 2008.05.15.

Ernst&Young pályakezdő (informatikai audit) 08/0052/Á 2008.05.15.

British American Tobacco HR management trainee 08/0047/Á folyamatos

British American Tobacco management trainee pénzügyi 
területen

08/0048/Á folyamatos

British American Tobacco marketing management trainee 08/0049/Á folyamatos

GE Leadership Programs 08/0062/Á folyamatos

KPMG Business Advisor Trainee 08/0058/Á folyamatos

KPMG Pályakezdő pozíciók 08/0059/Á folyamatos

PricewaterhouseCoope-s adótanácsadó asszisztens 08/0051/Á folyamatos

PricewaterhouseCoopes könyvvizsgáló asszisztens 08/0050/Á folyamatos

Procter & Gamble Area Account Manager Ö8/0046/Á folyamatos

Procter & Gamble Customer Business Development 
(Sales) Manager

08/0044/Á folyamatos

Procter & Gamble Financial Analyst 08/0045/Á folyamatos

Procter & Gamble Information & Decision Solutions/IT 
- Analyst

08/0042/Á folyamatos

Procter & Gamble Market Research Managers 08/0043/Á folyamatos

Budapesti Corvinus Egyetem 
Karrier Iroda

Aktuális Szakmai Gyakorlatok

vállalat pozíció /program referencia szám
jelentkezési

határidő

Deloitte Marketing Intern 08/0014/Szgy 2008.04.12.

Deloitte Tax Intern 08/0035/Szgy 2008.04.12.

General Motors Beszerzési gyakornok 08/0066/Szgy 2008.04.14.

Roland Berger Trainee gyakornoki pozíció 08/0068/Szgy 2008.04.19.

Healthware Tanácsadó Kft. Egészség - Finanszírozási Elemző 
gyakornok

08/0079/Szgy 2008.04.25.

British American Tobacco HR - Javadalmazási gyakornok 08/0061/Szgy 2008.04.30.

British American Tobacco Márka Marketing Gyakornok 08/0057/Szgy 2008.04.30.

Coca-Cola Beverages (Magyarország 
Kft. Coca-Cola Ösztöndíj Program

08/0072/P 2008.04.30.

NATO NATO Intership Programme 08/0076/Szgy folyamatos

Procter & Gamble Information & Decision Solutions/IT 
- Intern

08/0055/Szgy folyamatos

Procter & Gamble Strategic Sales and Trade Marketing 
- Intern

08/0041/Szgy folyamatos

Budapesti Corvinus Egyetem 
Karrier Iroda

Aktuális program ok
vállalat program referencia szám időpont

BCE Karrier Iroda KarrierExpo -  Országos, integrált 
állásbörze, friss és 

fiatal diplomásoknak

08/0064/P 2008.04.16-17.

Coca-Cola Beverages 
(Magyarország) Kft.

Coca-Cola Ösztöndíj Program 08/0072/P 2008.04.30.

A Te ambíciód a mi hivatásunk!

Hazai és külföldi szakmai gyakorlatok közvetítése 

Munkalehetőségek tanulmányaid alatt és után 

Karrier- és CV tanácsadás 

Karriermenedzsment kurzus és készségfejlesztő 
szemináriumok indítása

Keress bennünket! 
személyesen: FŐVám tér 8. ÍSZt. 31.
e-mailen: karrier@uni-corvinus.hu

1996 óta a munkaerőpiacon 

a Budapesti Corvinus Egyetem Karrier Iroda 

Több mint 1200 munkáltatói kapcsolat 
Évente több száz álláshirdetés 

és 100 munkáltatói rendezvény szervezése 

Állásbörze szervezése tavasszal és ősszel

-♦  www.karrierexpo.hu 

karrier@uni-corvinus.hu

-»Tel:  061 215 5538 
Tel./fax: 061 482 5080

Mi a jó nekünk?

sadt tandíj ví te
Megcselekedtük, amit megkövetelt 

a haza: a sör is ingyen finomabb, marad 
hát sokunknak a tandíjmentesség. Aki 
fizetett, ezután is fizet. Aki nem járult 
eddig hozzá tandíjjal az okosodásához, 
az ezután sem fog.

Döntés tehát volt. De vitázni lehet, 
mert lezáratlan a vita, hogy miért lett 
volna jó; vagy miért rossz, ha fizetó's 
a felsó'oktatás. Érvelek a tandíj ellen, 
majd mellette. Higgadtan ellene, majd 
higgadtan mellette is. És igyekszem 
nem összeveszni magammal. Ez itt egy 
vita, ami nem cél, csak eszköz. Érvek 
ütköztetése. A cél más: a tisztánlátás.

Csapó egy:
Tandíj? Persze, hogy jobb nélküle, 

mint vele. Döntésünk bölcs volt a 
népszavazáson. Ha már egyszer adóból 
jut a felsőoktatásra, ne fizessünk érte 
még egyszer. A boltban sem kell a 
kasszától való távozás után újra elővenni 
a pénztárcát, hogy megint kifizessük 
a kosárba pakolt kókuszgolyót. Egy 
kókuszgolyó, egy számla. Nem ám 
kettő. így van rendjén. Másik érvem a 
tandíj ellen: a szegények elveszíthetnék 
a lehetőséget a továbbtanulásra, mert 
nem igaz, hogy minden rászorult ingyen 
tanulna. Az ingyenesség ugyanis 
a leszavazott tandíjrendszerben a 
legjobbak privilégiuma: mi a biztosíték 
arra, hogy a legszegényebb a legjobb? 
Semmi. így az ösztöndíj sincs rögtön 
kőbe vésve. Lehet, hogy valódi szociális 
problémákat, s az elit újratermelését 
veti fel a tandíj amúgy is riogató lénye.

Nehéz vitatkozni vele. Ezek tehát az 
ellenérvek. Következtetésem: jobb tan
díj nélkül, mint vele.

Csapó kettő:
Tandíj? Persze, hogy legyen! Eszerint 

nem voltunk bölcsek a népszavazáson. 
Hisz ki fizessen a szolgáltatásért, hanem 
az, aki igénybe veszi? Van egy mondás: 
az a jó egyetem, amelyik megteheti (van 
pénze rá!), hogy jó egyetem legyen. A jó 
oktató pedig drága, akár külföldről, akár 
belföldről kerítik elő. Ha fizetek tandíjat, 
az összeg egy része fejlesztésre (akár 
külföldi oktatók importálására) jut. így 
tehát vagy gyenge minőséget kapok 
ingyen, vagy magasabb minőséget 
tandíjért cserébe. Adok, s talán 
kapok. Aki pedig jól teljesített volna a 
leszavazott rendszerben, az eddiginél 
több pénzhez juthat, mert a tandíj nagy 
hányada az ösztöndíjalap része. Még 
valami, amivel a tandíjpárti szónokol: 
tandíj ma is van, minden második diák 
fizet. A szorgalmas diák, pedig egy (már 
elvetett) tandíj sújtotta rendszerben 
jobban jár a lustánál. Érvek, amelyek 
döntőek lehetnek. Lehettek volna. 
Következtetésem ezek alapján: jobb 
tandíjjal, mint nélküle.

Vége a vitának. Most mi a jó 
nekünk? Az ingyen sör is csak akkor, 
ha szeretem a sört. Ha ingyen kapom, 
bár van, nem biztos, hogy megiszom. 
Az a sör, amit most kortyolhatok, kicsit 
langyos. De van sör. Most csak ez van. 
A vitámnak pedig vége.

Schmidt András

mailto:karrier@uni-corvinus.hu
http://www.karrierexpo.hu
mailto:karrier@uni-corvinus.hu
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Sikeres volt a választás

Megújult a Közalkalmazotti Tanács
Egyetemünk 1519 szavazásra jogosult munkatársából 920 fő szavazott, amely 60,57%-os részvételi aránynak felel meg. Az 
érvényes szavazatok száma 913, az érvénytelen 7 szavazat volt. A szavazás érvényes és eredményes, mivel minden jelölt több 
szavazatot kapott, mint a leadott szavazatok-minimálisan előírt-3 0  %-a.
A Választási Bizottság az első szavazatösszesítés eredményeit kétszer ellenőrizte s az eredmény mindkét alkalommal meg
erősítést nyert. Jogorvoslattal az eredmény közzétételétől számított egy hétig élhetnek.
A választás eredményeként a BCE újonnan megválasztott Közalkalmazotti Tanácsának tagjai a megszerzett szavazatok 
sorrendjében az alábbi személyek:

Sorszám Név Munkahely Jelölő szervezet Kapott szavazatok száma

1. Kardosné dr. Kaponyi Erzsébet Társadalom tudom ányi Kar Felsőokt. Dóig. 

Szakszervezet

733

2. Dinnyés Gergely In form atika i Szolgáltató Központ Közalkalmazottak egyéni 

je lö ltje

681

3. Szabó Irén Közgazdaságtudományi Kar Közalkalmazottak egyéni 

je lö ltje

672

4. Dr. Szabó Krisztina Kertészettudom ányi Kar Közalkalmazottak egyéni 

je lö ltje

670

5. Dr. Kulifai József Gazdálkodástudományi Kar Felsőokt. Dóig. 

Szakszervezet

657

6. Dr. Primecz H enriett Gazdálkodástudományi Kar Felsőokt. Dóig. 

Szakszervezet

644

7. Géró Györgyi Társadalom tudom ányi Kar Felsőokt. Dóig. 

Szakszervezet

637

8. Gyurcsáné M iile i Ágnes Kertészettudom ányi Kar Közalkalmazottak egyéni 

je lö ltje

636

9. Dr. Bárdi Lajos Közigazgatástudományi Kar Köztisztviselők és 

Közalkalmazottak 

Szakszervezet

627

10. Kőhalmy László Közigazgatástudományi Kar Köztisztviselők és 

Közalkalmazottak 

Szakszervezet

623

11.

Póttag

Novák Zsolt É lelm iszertudom ányi Kar Közalkalmazottak egyéni 

je lö ltje

615

12. Dr. Kurtán Sándor Kertészettudom ányi Kar A g rá ro k ! Kút. Dóig. 

Szakszervezet

608

13. Dr. Tóth Csaba Tájépítészeti Kar A g rá ro k ! Kút. Dóig. 

Szakszervezet

573

14. Horti Krisztina Élelm iszertudom ányi Kar A g rá ro k ! Kút. Dóig. 

Szakszervezet

572

15. Tokody Zoltán Létesitm énygazdálkodási
Főosztály

A g rá ro k ! Kút. Dóig. 
Szakszervezet

557

Köszönjük az Egyetem Polgárainak az aktivitást. Választási Bizottság

Képünkön Szathmáry Borbála a K kar HŐK díjasa és Kund Laura, aki a T kar nevében búcsúzott az egyetemtől

Mathias Corvinus Collegium

Váltottál már meg világot négy 
fal között? Termesztettél már paradi
csomot az erkélyeden? Volt már órád 
este kilenckor -  mégis úgy érezted, 
hogy délután kettő van? Láttál már 
igazgatóhelyettest jógaórán fejen 
állni? Kíváncsi lettél? Elsős vagy?

Ha az összes kérdésre helyesen 
válaszoltál (igen:), akkor talán felvéte
lizned kellene a Mathias-ba. Egy próbát 
megér. Mindenképp. Csak azt kell vé
giggondolnod, mi érdekel igazán.

Ha elgondolkoztál már azon, jog- 
szerű-e a fájlmegosztás, a jog szak

irányt ajánlanám, ha inkább már 
holnap belekezdenél az egészségügy 
reformjába, lehet, hogy a közgáz szak
irányon a helyed, ha boncolgatnád az 
IMF és a globalizáció filozófiáját -  NK 
needs you! Ha az érdekelne, hogyan 
értékelte Szekfű Gyula a világháborúk 
utáni helyzetet, a modern kori törté
nelem szakirányt ajánlanám, és ha 
olthatatlanul vonzódsz az elektronikus 
médiákhoz, neked találták ki a médiákok 
társaságát.

A lényeg, hogy ha bármelyik 
téma megmozgatta a fantáziádat, egy

percet se habozz -  a Mathias Cor
vinus Collegium április 16-ig várja a 
szakiránynak megfelelő dolgozatok 
beérkezését, melynek feltételeiről a 
www.mcc.hu oldalon találsz bővebb 
információt. Sikeres írásbeli és szóbeli 
forduló esetén pedig szeptembertől 
a Gellérthegyhez közeli, erkélyes 
szobádban csodálhatod majd a nap
lementét vagy felkeltét. Attól függ, 
mikor ébredsz. Csak azt tudom aján
lani, hogy időben. Legkésőbb április 
16-ig.

Radó Nóra

Egypercesek

A napi rutin foglya
Délutáni szundi közben megcsörrenő telefon. Valami utazásos izé. Utálom 

az ilyeneket. Lényegre törően közlöm, hogy nem érdekel, plusz a következőt: „és 
kérem, ne hívja többet ezt a számot. Viszhall..." Kérlek, ne kommentáld.

Sherlock a kismetrón
Kevés utasos földalatti; félodalasan ülök az ajtóval szemközti oldalon, pazar 

rálátással az ajtó előtt kapaszkodó két leányra. Szőke és barna. Fehér dzseki vs 
vastag bordó pulcsi. Farmer ill. rövid szoknya. Hasonló kistáskák és két formás 
popó. Vajh, melyik az „igazi"? Watson: Nem t’om, de akármelyik csinálta, 
nagyon büdi...

Air
Kora délután, Hild tér, a 16-os buszt várom. A szemközti ház néhány ablakán 

le van húzva a redőny. Az felső részük világosbarna, az alsó, ami ugye egész nap 
kinn van, koromfekete... Újabb megfontolandó érv a II. kerületi villa mellett.

Deus, amat, homines
A Károlyi-kert egy szép tavaszi délutánon. Aktuális könyvem és egy gyömbér 

kíséretében üldögélek a park Astoria felőli sarkában. A homokozó szélén vere
bek ugrálnak. Az egyik kicsi elvéti a távolságot, és belepottyan a homokba, hogy 
aztán rögtön visszatérjen, és ugráljon tovább a többiek után... Hogy is van? 
Még egy veréb se hullhat le Mennyei Atyátok tudta nélkül... Nektek pedig még 
a hajatok szála is számon van tartva... Igen, a kereszténységben valószínűleg 
az alapötlet a legjobb.

Hommikusöögi vajalikkus
Ez -  feltételezve persze, hogy minden nydven ugyanazt írták a müzlis 

dobozra -  észtül annyit tesz, hogy „Miért nem Irdemes kihagyni a reggelit?" 
Én már akkor sejtettem, hogy nyelvrokonok vagyink, mikor még nem is mondta 
nekem.senki.

Rovar-nász a betonon
Az eset még a boldog békeidőkben (értsd: a metróépítkezés előtt) történt. 

A Szabadság hídon sétálok az egyetem felé, és csöndben gyönyörködöm 
napfényben sütkérező szülővárosomban. íigy történhetett meg, hogy 
majdnem eltapostam egy, pontosabban két biogarat. -  Pardon -  nézek le 
bocsánatkérően. A bogár és vele összekapcsolódott párja méltatlankodó 
zümmögéssel elrepülnek. Ahogy megyek továbib, végig figyelek a lábam elé, 
és kicsit szégyellem magam. Elvégre én se nagiyon méltányolnám, ha hasonló 
körülmények között egyszercsak észrevennék ergy óriási talpat... Mi, emberek 
néha olyan tapintatlanok vagyunk.

Abszurdka
Előző félév, egyik kevéssé felcsigázó órámoon (nem erezném méltányosnak 

megnevezni, mivel a végén nem várt módon öátöst kaptam belőle) üldögélek, 
csukott szemmel, kényelmesen hátradőlve, -  vrárva az egyszer majd csak fel
csendülő gyér tapsot, ami az ebéd közelségét jellzi kissé passzív személyemnek. 
Ahogy így csendben vegetálok éppen, egyszeircsak megszólal mögülem egy 
hang: „De szar ez az óra, b.szki". Mire egy másiik: „Ja". Úgy látszik, az abszurd 
drámákban több rezonőrvan.

Bio
Állok a Kálvin téren, és nézem, ahogy a galambok lakomáznak egy szét

taposott túrórudi földi maradványain. A: Hát nem gyönyörű, hogy az egész város 
egy hatalmas szimbiózis? B: Hát nem undorító, hogy az egész város csupa 
mocsok?

Az emlékezés gyönyörűsége
Ahogy pöntyögöm a gépbe a TDK-t (bizony, néha értelmes dolgokat is írok), 

hirtelen megértek valamit. Éppen Triesztről van szó. Két éve jártunk ott. Mikor a 
Piazza Oberdannál át akartunk menni a zebrán, megkérdeztem a mellettem álló 
öregnénit, hogy hol lehet kapni a közelben „acqua caldát". 35 fok volt ugyanis, 
és valami hidegre vágyna éppen az ember. Néni erre némileg meglepetten néz. 
„Acqua calda? Sí,..." És útba igazít. Most végre rájöttem, mi volt a gond: caldo- 
meleg, freddo-hideg... Azért valahol mégiscsak az ilyen ostobaságokért élünk, 
ha meg nem, akkor nem tudom...

Facing the face
Állatkert, a jávai langurok lakrésze előtt álldogálok, mellettem egy apró 

termetű, pár éves kislánynak magyaráz az anyukája: „Látod, kicsim, majom..." 
Kislány erre kb. másfél méterrel lejjebbről érdeklődve tanulmányozni kezdi az 
arcom... Azt sose állítottam, hogy a fejemmel bármit el lehetne adni, de azért 
nem hittem volna, hogy ennyire súlyos a helyzet...

Magyar történelem...
Budavár, Szent György tér, Örökség Napok 2007. Marci barátommal azon 

tanakodunk, hogy megnézzük-e a frissen rekonstruált és látogathatóvá tett 
középkori pincerendszert. A kedves kis bajszos bácsi végül is meggyőz minket, 
mondván, hogy hasonló egész Európában nincs. Ja, kár, hogy valószínűleg 
azért, mert máshol házak is maradtak...

Consumer society
Veszprémből hazafelé a busz megáll Székesfehérváron. Túloldalon a pane

lok gyűrűjében egy hatalmas szupermarket, oldalán egy akkora kivilágított 
táblával, mintha azért rakták volna ki, hogy azon a közösség legfontosabb híreit 
tegyék közzé. A tartalom: X. márkájú ananászkarikák csak 99 Ft + a termék képe. 
Én azért szeretem a fogyasztói társadalmat, mert mindig az emberek valós szük
ségleteire koncentrál.

Vágó Péter

http://www.mcc.hu
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Coca-Cola Ösztöndíj Program

A Coca-Cola Beverages 
(Magyarország) Kft.
3 kiemelt projektjéhez keres 
6 innovatív szemléletű hallgatót.

Az ösztöndíjpályázaton a hallgatók megmérettethetik 
magukat egy multinacionális cég munkaerő- 
kiválasztási folyamatában. Minden pályázó írásbeli 
értékelést kap a kiválasztási folyamatban elért ered
ményéről. A Coca-Cola Ösztöndíj Program nyertesei 
a Budapesti Corvinus Egyetem tanszékeinek 
mentorálásán keresztül kapcsolódhatnak be egy 
multinacionális vállalat projektjeibe és lehetnek 
alkotó tagjai a csapatnak.

A nyertesek

300.000 Ft
egyszeri 
ösztöndíjban 

részesülnek.

Mérettesd meg Magad 
a magas szintű kiválasztási 
folyamatunkban!

Hk Jelentkezési határidő: 
2008.04.30.12 óra

Jelentkezés
és részletes információk: 

www.karrierexpo.hu 
-+ e-mail: karrier@uni-corvinus.hu 
Telefon. 482 50 8 0 ,2 1 5  55 38
Személyesen a Karrier Irodában.

A Corvinuson feltehetően utoljára: a Krétakör

hamlet.ws
Péntek fél tizenkettő... ki tar

tózkodik ilyen időpontban még az 
egyetem C épületében? Csak a na
gyon szerencsétlen tárgyjelentkezők 
(és lelkiismeretes bejárók) vagy az 
egyetemtől elszakadni nem tudó 
lelkes könyvtárazók?... netán létezik 
más opció is? Március 14-én az a 
közel ötven fő, aki az első emelet egy 
szemináriumi terme felé vette az irányt 
velem együtt, színházba jött.

Kortárs darabra, teszem hozzá 
gyorsan, hiszen hagyományos előadás 
aligha lett volna megvalósítható egy 
modern tanteremben.

A webmail-en jött az üzenet, mi
szerint a Társadalomelméleti Kollé
gium szervezésében, a Heller Farkas 
Szakkollégium segítségével a Krétakör 
előadásában megnézhetjük a hamlet, 
ws darabot. Szóltam is rögtön néhány 
jó barátnak, akikről tudom, hogy sajnos 
nem lelkes webmail olvasók, hogy 
ugyan jöjjenek már velem. Jöttek is. 
Még meleg teát is hoztak, de azt -  
töredelmesen bevallom -  nem vettem 
elő a székem alól, hiszen megmoccanni 
is alig mertem a két órás előadás alatt.

Körben ültünk, jó néhányan szé
keken, a többiek mögöttünk pádon. A 
három szereplő, Gyabronka József, 
Nagy Zsolt és Rába Roland pedig 
pillanatok alatt elkezdték uralni a

termet. Beszéltek, mozogtak, dúdoltak, 
fütyültek, felolvasásra kértek minket, 
majd mellénk ültek, belénk haraptak -  
kompromittáltak érzelmileg, fizikailag.

Láttam a darabot pár éve a Bárka 
Színházban is, akivel mentem, hozott 
hajszárítót, hogy vegyék bele a játékba, 
hiszen ott úgy ment az előadás, hogy 
beépítették a közönség kellékeit, 
akkor azt a Hamletet is élveztem. Ez 
a Hamlet azonban teljesen más volt, 
ezt a Hamletet nem tudtam megfejteni, 
ennek a Hamletnek rettentő sok ér
telmezést tudtam adni, de végül egyik 
mellett sem döntöttem. Ez a Hamlet 
felkavart, megnevettetett, de az kérdés, 
hogy valóban nevetést akart-e kiváltani 
belőlem, vagy valami teljesen mást.

A két órás enyhén sokkos állapot 
után a röpke szünetben elkortyoltam 
a hideg teám, majd beszélgetés 
következett a rendező, Schilling 
Árpáddal és a színészekkel. Itt sor 
került az aktuális kérdéseken túl a 
látottak értelmezésére.

A három szereplő három aktuális 
problémát, kérdést felvetett a darab 
során, ezek a következő állandó témák 
közül kerültek ki: alkohol, kultúra, 
valamint halál. Ezen a március 14-ei 
előadáson például a közelgő Kossuth- 
díj átadás került szóba és vele együtt 
Blaskó Péter, és a magyar színészek 
hozzáállása általában.

A Krétakör -  mint már azóta a 
híradásokból jobban értesülhettünk 
róla -  jelenlegi struktúrája átalakul és a 
Schilling Árpád által 13 éve létrehozott, 
azóta hazai és nemzetközi szinten is 
tekintély kivívott társulatot ebben a 
formában megszűnik.

A hamlet.ws-t nagyon sok közép
iskolában is előadták (sőt eleve ilyen 
célzattal is készült) és előadás után 
a tanárok, a diákok fejében érdekes 
ötletek, értelmezések születtek. Nézői 
inspirációk hatására folyamatosan 
változhat a darab.

A híres idézetek közül néhány 
angolul szólalt meg, ennek az az 
egyszerű oka, hogy a Hamlet hivatalos 
nyelve is ez. így kerülnek például bibliai 
idézetek, József Attila és Pilinszky 
János szövegei közé Eminem effektjei 
is. De ő még édesanyjával való konflik
tusos kapcsolata miatt is kötődik a dán 
királyfihoz.

Öniróniára szükség van a darab 
nézése közben, és többször felmerült 
bennem a kérdés, hogy meg tud-e még 
döbbenni egyáltalán valamin a mai 
ember. Már minden annyira sallangos, 
annyira hétköznapi, de kiderült sze
rencsére -  avagy nem szerencsére, 
ezt ki-ki döntse el maga - ,  hogy tabuk 
igenis maradtak. És igen, Life is hard.

Bernáth Zsófi

A XXVI. Magyar Sajtófotó Kiállításról

forrás: a kiállítás szervezői

Az évszakok és az események 
változása egy Múzeum körúti ablakból, 
a bezárásra ítélt Országos Pszichiátriai 
és Neurológiai Intézet utolsó napjai, a 
budapesti fürdők liláskék álmai, Korda 
György a Sziget Fesztiválon, a Kossuth 
téri kordonbontás vagy Sólyom László 
vándorbottal a pusztában -  több száz 
kép, mely az elmúlt év eseményeit 
idézi fel -  megfagyott pillanatokat 
művészi tálalásban.

A Magyar Nemzeti Múzeumban 
március 28. -  május 4. között ismét 
megrendezésre kerül a XXVI. Magyar 
Sajtófotó Kiállítás a Budapesti Tavaszi

Fesztivál részeként. A kiállítást „Az 
esélyegyenlőség jegyében" című tárlat 
kíséri, melyen emberi sorsok, küzdelem, 
öröm és életszeretet tükröződik vissza 
a mozgássérült gyerekekről és értelmi 
sérült színészekről készült fotókon. 
Emellett megtekinthetjük a „Ringier: 15 
Év -  15 kép" címűsorozatot is, melyen 
a Ringier kiadó az elmúlt időszak 
legkifejezőbb képeiből szemezgetve 
tárja a nézők elé többek között azt, 
ahogy Csintalan Sándor vízen járni 
próbál vagy ahogy „kilóg a lóláb" egy 
hatalmas virágos szoknya alól. Bár 
a képek élvezetét olykor megzavarja

a rajtuk visszatükröződő napfény, 
bármilyen szögből nézzük is őket, 
minőségről és izgalmas, egyéni 
látásmódról tanúskodnak. A 2007- 
es esztendő esszenciáját magába 
sűrítő fényképek segítségével vissza
idézhetjük az emlékezetünkben talán 
már elhalványulóban lévő történéseket 
és rácsodálkozhatunk arra, mennyi 
mindent nem vettünk észre tavaly 
-  legyen az egy öreg mosolygós 
lilapulcsis néni a háza előtti pádon vagy 
a moszkvai balett Miskolci fellépése.

Radó Nóra

http://www.karrierexpo.hu
mailto:karrier@uni-corvinus.hu
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Medici kiállítás a Szépművészetiben -  Botticelli: Paliasz Athéné és a kentaur

forrás: www.mediciek.hu

Nemzeti hetekFirenze csodái Pesten

Az elmúlt években már megszok
hattuk, hogy a Szépművészeti Múze
umban nemzetközi szintű kiállításokat 
csodálhatunk meg (gondoljunk csak 
a Van Gogh, Hundertwasser, Monet 
alkotásait bemutató tárlatokra), most a 
firenzei reneszánsz van soron.

Hunyadi Mátyás királlyá koronázá
sának 550. évfordulójának tiszteletére 
az Oktatási és Kulturális Minisztérium 
a 2008-as évet a Reneszánsz Évének 
nyilvánította. Az egy éven át tartó 
rendezvénysorozat nyitóakkordjaként, 
a Szépművészeti Múzeumban került 
megrendezésre a „Mediciek fénykora" 
című kiállítás. A tárlat a legnagyobb 
olaszországi múzeumokból származó 
művészettörténeti emlékek segítségé
vel nyújt betekintést a Medici család 
és Firenze városának történetébe. A 
kiállítás során végigkísérhetjük a család 
firenzei uralmának megszilárdulását, 
tündöklését és bukását.

A kezdetben feltehetően orvos 
vagy gyógyszerész (medico=orvos) 
Medici família a XIV. századra, bankári 
tevékenységüknek köszönhetően 
jelentős vagyonra tettek szert. A ké
sőbb politikai hatalmat is megszerző 
család hagyományos művészetpártoló 
tevékenységének köszönhetően 
a XV-XVI. századra Firenze, Itália 
virágzó művészeti központtá vált.

A kiállításon e korszakból származó 
szobrokat, iparművészeti tárgyakat, 
textileket, könyveket festményeket 
tekinthetünk meg, olyan alkotók műveit, 
mint Leonardo da Vinci, Rafaello, 
Mantegna, vagy Brunelleschi. Habár 
az esztergomi freskóról nem bizonyoso
dott be, hogy valóban Botticelli alkotá
sa lenne, néhány, a firenzei Uffiziből 
származó képével (köztük egyik leg
ismertebb művével, a Pállasz Athéné 
és a kentaurral) „vigasztalódhatunk".

A különösen szigorú biztonsági 
intézkedésekkel védett kiállítás köze

lében találhatjuk, az eredetileg látás
sérültek számára kialakított tapintható 
tárlatot, mely azoknak is élményt nyújt
hat, akik nem csak nézni, de tapogatni 
is szeretik a műtárgyakat.

A kiállítás páratlan lehetőség arra, 
hogy az országhatár átlépése nélkül 
karnyújtásnyi közelségre kerüljünk a 
firenzei reneszánsz csodáihoz.

A Mediciek fénykora kiállítás május 
18-áig látogatható.

Bakonyi Zoltán

Az Európai Unió 2008-at a kultúrák 
közötti párbeszéd évének nyilvánította, 
melynek keretében a Nemzetközi Iroda 
és az European Student Network 2008. 
február 25. és április 18. között ren
dezi meg Nemzeti Hetek elnevezésű 
rendezvénysorozatát, mely a követke
ző szemeszterben is folytatódni fog. 
Hetente 2 napon keresztül -  kedden 
és szerdán 11-től 14:50-ig -  különféle 
eszközökkel mutatják be egy adott 
ország vagy régió kultúráját, hagyo
mányait.

Az órák közti szünetekben a pavilon 
olyan helyi specialitásokkal csalogatja 
az érdeklődőket, mint a skandináv 
húsgolyók vagy a kanadai juharcukor
ka, valamint ha sikeresen töltik ki az 
egyes országokról szóló kvízt, apró 
ajándékokkal gazdagodhatnak.

A szervezők igyekeznek minél 
közelebb hozni az egyes kultúrákat, 
programjaikat vacsorákkal, moziestek
kel és különféle izgalmas előadások

kal fűszerezték. Minden hét valamelyik 
ország vagy régió jegyében telik, így 
került sor az első héten egy bajor va
csorára'a Kaltenberg étteremben vagy 
a Kárpát Ifjúsági Egyesület előadására 
az ötödik héten.

Április második hetében Ázsia 
országai, valamint a távol-keleti vallá
sok kerülnek sorra, melynek kere
tében április 10-én a meditációval kap
csolatban bővíthetik tudásukat az ér
deklődők, április 13-án pedig ingyenes 
jógaórán vehetnek részt. A változatos 
programok összeállítását Bogádi 
Juditnak, Konkoly Dórának, Szabó 
Angelikának és Szabó Melittának, 
egyetemünk hallgatóinak, valamint 
Hegede Szabolcsnak, a Nemzetközi 
Iroda koordinátorának köszönhetjük, 
akik az eseménysorozat legvégén a 
„Nemzetek Vacsorája" keretében közös 
főzésre, invitálják a kulináris élvezetek 
kedvelőit.

Radó Nóra
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Kellenek Nők (a munkaerőpiacra)! Kalandozás Ukrajnában III. rész

Minden év március 8-án ünne
peljük a Nemzetközi Nőnapot. Ezen 
a napon nemcsak a virág- és az édes
ségkereskedelem lendül fel, hanem a 
nőkkel, a megítélésükkel kapcsolatos 
nézetek és vélemények is előtérbe 
kerülnek. A Nemzetközi Munkaügyi 
Hivatal (ISO) is erre a napra időzítette 
éves jelentésének kiadását.

Annak ellenére, hogy több nőt 
foglalkoztatnak, mint valaha, a nők 
főleg alacsony termelékenységű, 
rosszul fizetett és bizonytalan álláshoz 
jutnak, ahol nem rendelkeznek szoci
ális védelemmel, alapvető jogok
kal és érdekképviselettel. Hiába 
nőtt a foglalkoztatási arány, a női 
munkanélküliek száma is jelentősen 
megemelkedett, s ezáltal a női mun
kanélküliségi ráta majdnem egy 
százalékkal nagyobb a férfiakénál. 
Gazdasági aktivitás szempontjából 
az Európai Unióban és a fejlett 
országokban 100 férfihez viszonyítva 
is csak 82 nő volt jelen a munkaerő- 
piacon 2007-ben, ami még mindig jóval 
magasabb, mint a világátlag (70).

Ezeket a számokat több minden 
is magyarázza. Száz évvel ezelőtt 
még egyáltalán nem volt elterjedt a 
női munkaerő, csak a legszegényebb 
családokban lévő nők dolgoztak a 
család fenntartása érdekében. Ma 
már az emancipáció és a megváltozott 
normák miatt egyre többen dolgoznak 
az esküvőjük előtt és a házasságuk 
alatt is. Azonban (remélhetőleg csak

a kialakulatlan gyakorlat miatt) nehéz 
megfelelő munkához jutniuk a dolgozni 
akaró nőknek. A munkaadók félnek 
attól, hogy 3-5 év múlva majd szülési 
szabadságra mennek, később pedig 
a gyerekeik megbetegedésénél is ők 
vesznek ki szabadságot.

Ennek is betudható, hogy vezető 
pozíciókban csak elszórtan találkoz
hatunk nőkkel. Európában a női vállal
atvezetők aránya 8,5 %-os, ami csak 
minimális emelkedést jelent a 2004-es 
(8%) eredményhez képest. A női ve
zetők aránya az országokban igen 
változatos képet mutat: Norvégiában 
28,8 %, Svédországban 22,8 %, Bel
giumban 5,8 %, Spanyolországban 
4,1 %, Portugáliában 0% a nők vállalati 
térnyerése.

Ezekre a meglepő adatokra az 
országok is felfigyeltek. Több állam 
kvóta bevezetésével és különböző 
kedvezményekkel kívánja javítani a 
számokat. Norvégia és Spanyolország 
40 %-os női vállalatvezetést szeretne 
elérni. Ugyanakkor különböző szer
vezetek is próbálják felhívni a figyel
met a nők vezetői rátermettségére. 
A Wanderlee Magyarország minden 
évben megszervezi a Vezető nő kon
ferenciáját. Itt elismert magyar és 
külföldi női és férfi vezetők mondják el 
véleményüket a témával kapcsolatban, 
és próbálnak rámutatni arra, hogy 
a nők alkalmasak a vezetésre, sőt 
alkalmazásukkal különböző előnyhöz is 
juthatnak a cégek.

Empatikus, intelligens, megbízható

forrás: www.pathfinderbandwidth. com/ 

contactpage.html.jpg

A nők magasabb empatikus képes
ségük és érzelmi intelligenciájuk miatt 
könnyebben teremtenek kapcsolatot 
az emberi környezettel és a dolgozók 
családjaival is, ami a fenntartható 
fejlődés alapfeltétele. Továbbá 
kisebb kockázatvállaló képességgel 
rendelkeznek, s a biztonságot tartják a 
legfontosabbnak, így egyenletesebben 
képesek sikerre vezetni a vállalatokat.

Egyetemünknek 60 éves fennállá
sa alatt egy női rektora sem volt. A 
Corvinus hét kara közül kettőnek van 
női dékánja, dr. Hofmeister Ágnes a 
Gazdálkodástudományi Kart, míg dr. 
Tóth Magdolna a Kertészettudományi 
Kart igazgatja. Az egyetem 113 tan
széke, intézete közül 22-nek az élén áll 
női vezető.

Szabolcsi Z s a n e tt

Professzor, aki a diákjai önbizalmát visszahozza

Nála nincs rossz válasz
forrás: www.mcgill.ca

A montreali McGill Egyetem diák
jaként lehetőségem nyílik Aronson 
professzor, vezetésről szóló kurzusát 
látogatni, s aktív résztvevőként bekap
csolódni. Aronson professzor lelkes, 
nyitott gondolkodású és pozitív; minden 
problémára képes megoldást találni; 
hiszi, hogy minőségi döntéseket csak 
aktív részvétellel lehet hozni, valamint 
azt, hogy a tanulást megkönnyíti és 
elmélyíti a véleménycsere; nála rossz 
válasz nem létezik.

Az osztályteremben folyamatosan 
körbe sétálgat, és nem szünteti meg a 
szemkontaktust. Kis hatalmi távolság 
jellemzi. Folyamatosan kérdez, ahe
lyett, hogy az elméleteiről számolna

be. Addig kérdez, míg a diák maga 
jut el a gondolatra, ami a tananyag 
szempontjából lényeges. A keret 
természetesen létezik, a témakörök 
előre feldolgozásra kerülnek nála is, de 
saját téziseit csak utólag prezentálja, 
amikor a témakört már körbejártuk.

Ugyan a feldolgozás tovább tart így, 
de a diák garantáltan emlékezni fog. És 
nem mellékes, hogy fontosnak is érzi 
magát, mert önmaga is az összeálló 
tudás egy-egy darabkája. Ha a diák 
véleményét megtartaná, bizonyosan 
más megoldás születne. Természetes, 
hogy ilyen körülmények között moti
váltak vagyunk. Mindenki szeretne 
részese lenni a közös kincsnek.

Aronson professzor ugyanazt a 
módszert alkalmazza a diákjai között, 
mint a hivatalos életben. Vezetői 
tanácsadóként (coach) főleg üzlet
emberekkel, cégvezetőkkel dolgozik 
együtt, akik hatalmas felelősséget 
hordoznak. Jótanácsa a következő: 
„Vegyetek még többet a vállatokra! 
Csak így lehet a problémamegoldást 
gyakorolni!"

Soha nem szabad feladni, mert a 
legnehezebb helyzetre is van megol
dás, csak nem szabad félni! Könnyen 
hozzászokunk a körülményeinkhez 
anélkül, hogy kihívások érnének, s 
ily módon megfosztjuk, magunkat 
a lehetőségektől, amelyek a helyvál
toztatás eredményeképpen érnének. 
Ne szorítsuk be magunkat legyártott 
kereteink közé, mert azok talán nem

is léteznek. Ha pedig már megtettük, 
legyen erőnk megszabadulni is ezek
től! Hányán vannak közülünk, akik 
esténként vagy reggelenként magukba 
szállnak, és reflektálnak? Pedig ezen a 
módon érthetjük csak meg a mélyebb 
összefüggéseket, melyek körbevesznek, 
félelmünk tárgyát meg kell ismernünk. 
Láthatatlan ellenféllel nehéz felvenni 
a harcot! Ha pedig ezt végképp nem 
tudjuk megtenni egyedül, egy kívülálló 
mindig tisztábban látja helyzetünket, s 
több szempontra képes rámutatni.

Dr. Edward Aronson adjunktus 
professzor a McGill Egyetemen, szer
vezeti vezetőként eltöltött 30 éves ta
pasztalattal. Érdeklődési területe a ku
tatáson alapuló vezetői fejlesztő mun
ka, de rendszeresen oktat a McGill 
Egyetem Vezetői Intézetében is.

A Corvinus Egyetem ötödéves, 
szociológus-közgazdász szakos hall
gatójaként kaptam lehetőséget, hogy 
cserediákként 4 hónapot töltsék a 
McGill Egyetemen, Montreálban. Az 
egyetem főleg kutatás szempontból 
jelentős hírnévnek örvend.

Olyan professzorok tanítanak és 
kutatnak a Menedzsment fakultáson 
mint Karl Moore vagy Henry Mintzberg. 
Hatalmas tudásközpont. Ha csak rövid 
időre is, de bepillantást kaphattam a 
színfalak mögé, ami egy életre szóló 
élmény. Aki teheti, ne hagyja ki az 
ehhez hasonló tapasztalatot!

Kiss Hajnal 
Montreal

Ahogyan Alustában ittunk az orosz pilótákkal
Szabó István felvétele

A kelet-ukrán vidéknek megvan 
a maga bája. Ide tartozik az, mikor 
meglátjuk a szobortalapra helyezett 
kiszuperált MiG-et, vagy az egy kilomé
ter hosszan a pusztaságban elterülő 
bádog- és hullámpala-bazársort. Itt be is 
invitálnak minket egy vacsorára, amely a 
kétes higiénia mellett azért is aggasztó, 
mert a néni minden egyes sóhajtásért 
kiszámláz valamennyit. A botrányos 
közlekedés Dnyipropetrovszk- és egy 
kis Dnyeper-parti séta -  után álomra 
hajtjuk fejünket egy vasúti átjárónál.

Tengerre magyar! Adjuk ki másnap 
az utasítást magunknak. Kis kitérőként 
Zaporizzsja megtekintése azonban a 
legelső, ahol végre találkozunk azzal 
az Ukrajnával, amit mi álmodtunk 
magunknak: útmenti alkoholisták, 
egyenruhás utcaseprő nénik, ronda 
szobrok.

Késő délután a krími határhoz érve 
fizetünk 10 hrivnyát hivatalosan, és egy 
Playboyt nemhivatalosan. Egyhangú az 
út, csak az érfalrepesztő közlekedési 
morál okoz izgalmakat: itt aki előzni akar 
az előz, a szembejövő meg vigyázzon, 
ha nem akarja összetörni magát. Mivel 
már közel egy napja nem volt prob
léma a kocsival, bizakodunk, de a 
krími hegység közepén egy útépítés 
miatti sávlezárás kellős közepén 
Tatjánánk elfárad. Még szerencse, 
hogy a munkások ekkor csákányt, ásót 
eldobva sietnek a segítségünkre: még 
az is kiderül, hogy három hengerrel 
megyünk. Szuper!

Végül csak elérünk Alustába, a 
tengerpartra, ahol a 12-13 fokos ten
gerben egy orosz repülőgép legény
sége fürdik. Köszönés helyett meg
hívnak minket eredeti orosz vodkára, 
és kiderül, a kapitány úr milyen szé
pen káromkodik magyarul. Hosszú 
beszélgetés után végül elbotorkálnak, 
mi pedig új barátok után nézünk. Meg 
is találjuk őket pár helyi fiatal sze

mélyében, akik különböző -  tök üres 
-  diszkókba visznek minket. Úgyhogy 
ehelyett inkább mi éneklünk nekik 
mozgalmi dalokat, ha már itt vagyunk. 
Szityu később akrobata-mutatványokat 
is bemutat a mellvéden. Alvás: ismét 
négyen, a kocsiban.

Másnap a város megtekintése 
az első elfoglaltságunk: van itt kato
likus, pravoszláv templom, de még 
mecset is, nem is szólva a csernobili 
katasztrófa 20. évfordulójára szervezett 
megemlékezésről, a megemlékezők 
számát többszörösen meghaladó 
karhatalommal biztosítva. Egy kis 
piacozás és reggeli után azért csak 
rászánjuk magunkat a tengerre, bár 
több turista, és a krími televízió ka
merájának célpontjává válunk nyárias 
öltözékünkkel. A fürdés előtt, után, 
közben, Bán és Cojó elfogyasztanak 
két üveg jóféle vodkát, miközben Szityu 
életet lehet Tatjánába és irány Jalta. 
Ekkora Cojó eredeti, magasztos célja 
(„látni akarom azt a helyet, ahol a 
szerződést aláírták") némileg módosul 
(„Jaltaaa, harmadik üveg vodkaaa..."), 
ám ez nem gátol meg minket abban, 
hogy némi nehézségek árán ugyan, de 
bevonuljunk Jalta városába. Míg Cojó 
és Bán a kikötőben töltik a napot, Szityu- 
val körülnézünk a leginkább a francia 
riviérára hajazó városban. A sétányon 
a helyi kajáktól kezdve a festményekig 
mindent lehet kapni, a mellékutcák
ban pedig a történeti múzeumot és 
egy viaszbábu-kiállítást tekintünk 
meg. Végül eljutunk a jaltai kastélyba 
is, ami a város fölötti hegyen áll, és 
egy nyaktörő mutatványokat bemutató 
buszsofőrre van bízva az életünk. Mire 
visszaérünk, már esteledik, de ma még 
Szevasztopolba kell érnünk. Ekkor még 
nem is tudjuk, milyen megpróbáltatások 
várnak ránk...

Tóth-Czifra András

írj nekünk, írj velünk!

Ha másképpen osztanád be az óráidat, ha más könyvből tanulnál, ha jobban 
érdekelnének más előadások a mostaninál, ha elégedetlen vagy valamelyik 
szervezettel, előírással, ha változást szeretnél, ha más a véleményed mint a 
miénk:

írj nekünk, írd velünk a Közgazdászt!
E-mail: köztér: szerencsiagi@freemail.hu, közélet: artist86@gmail.com
Megtalálsz minket minden kedden 5 órától az egyetem Főépületének 

földszint 158-as szobájában.

http://www.pathfinderbandwidth
http://www.mcgill.ca
mailto:szerencsiagi@freemail.hu
mailto:artist86@gmail.com
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Jubileumi visszatekintés

Volt-e titka
A Közgazdász szerkesztőségébe 

lépni, még most, negyven évvel az 
első után is különös érzés. Ugyanolyan 
szoba, csak két emelettel lejjebb, 
ugyanaz a festői rendetlenség, sok 
diák, hangzavar. Meghívtak, beszélges
sünk, milyen volt akkor, miért mesél
nek a tanárok és a szülők még ma is 
legendákat a régi egyetemi lapról.

Ha egyetlen mondattal kellene 
válaszolnom, azt mondanám, hogy ne
kem a Közgazdász nem egyszerűen 
eszköz (médium) volt az önkifejezéshez, 
hanem egy életforma. Ha valahol igazán 
szabadnak éreztem magam, az itt volt, a 
szerkesztőségben.

1967—71 -ig voltam diák. Az Infor
mációrendszerek tanszéken tanítok, 
(Üzleti informatika, Multimédia) sokáig 
vezettem az Aula Kiadót, rendszeresen 
jelennek meg karikatúráim, csoportos 
és egyéni kiállításokon teszem ki 
képeimet itthon és külföldön. Hama
rosan albumom is megjelenik. Karika
túráim -zu- szignóval jelennek meg, 
webcímem pedig zu.hu.

67 vége felé -  elsőéves voltam -  egy 
srác, aki mellettem ült egy előadáson^ 
és látta, hogy végig firkálok, ra jzo la 
tok a jegyzetfüzetembe, megkérdezett: 
miért nem rajzolsz a Közgazdászba? 
Bementem hát a szerkesztőségbe, és 
megkezdődtek igazi egyetemi éveim. 
Innentől kezdve minden szünetben, 
lukasórában, sokszor késő estig ide 
ugrottam be, itt találkoztam, innen 
indultam.

Karikaturistaként kezdtem. Nem 
szerettem az alkalmi humort, a raj
zaimnak általában nem volt napi aktu
alitása, inkább elvont, groteszk, szati
rikus dolgokat rajzoltam. Persze voltak 
egyetemi témáim is szép számmal. Az 
ihletet mindig a szerkesztőség adta. 
No nem a témát, azt magam találtam 
ki, de azt a hátteret, azt a világlátást, 
amit a szerkesztőségben kaptam meg 
a többiektől, és adtam át a többieknek, 
azt soha nem pótolta volna az otthoni

olvasás, tanulás. A szerkesztőség 
melletti szoba volt a diákszervezet 
vezetőinek a szobája (KISZ), a két 
szoba közt pedig ajtó, mindig nyitva. 
Késhegyig menő' viták zajlottak itt, 
zengett az emelet, hogy csak ma is 
ismert neveket említsek a vitázók közül: 
Németh Miklós, Nagy Sándor, Bauer 
Tamás, Betlen János. Nem voltak tabu 
témák, nem volt fék a szájon.

Az egyetem amúgy is viszonylag 
szabadabb volt környezeténél. Az „Új 
Gazdasági Mechanizmus" első évei 
voltak, állandó viták, reformgondolatok. 
Szabó Kálmán, akkori rektor komolyan 
demokráciát akart, komolyabban, 
mint mi, hallgatók. Berend T. Iván, a 
gazdaságtörténet professzora talán 
elsőként itt, az egyetemen mondta ki, 
hogy az ötvenes évek hidegháborújáért 
a Szovjetunió ugyanúgy felelős, mint 
Amerika -  ez akkor nagyon bátor dolog 
volt. A Közgazdászban vita folyt a 
gazdaságról, az egyetemi reformról, a 
politikáról, de vitasorozatot indított egy- 
egy új Jancsó-film, egy Kornai-könyv, 
vagy Liska Tibor modellje.

Aztán, amikor már végeztem, 
és tanár lettem, azt is láttam, hogy 
más munkahelyeken, az egyetemen 
kívül, fénymásolják a Közgazdász 
számait, hogy Domány András (rádiós 
főmunkatárs, egykori közgazdász 
hallgatónk) azt mondta mikor egyszer 
összefutottunk, hogy jobban várja a 
Közgazdászt, mint a Beszélőt (ami 
akkor még tiltott gyümölcs, az ellenzék 
földalatti lapja volt). Kemény viták, 
kritikák jelentek meg az „átkos" utolsó 
éveiben, amit más magyar sajtótermék 
nem engedett meg magának.

Persze nem akarom idealizálni, 
nálunk is voltak szemellenzősök, 
tiltottak be vitaesteket a klubban, 
küldtek „ösztöndíjjal" fiatal, máshogy 
gondolkodó oktatót Kanadába azzal, 
hogy ne próbáljon meg visszajönni, de 
a Neoprimitív együttest (ma leginkább 
az irigy hónaljmirigyhez lehetne ha

sonlítani, de,a humor mellett kemény 
politikai szövegekkel -  hallgatóink nagy 
sikerű zenei alakulata volt) nem tudták 
betiltani, a Közgazdász pedig Halai Edit 
főszerkesztővel az élen nem fogta be 
a száját.

Ha a mai Közgazdászról beszélünk, 
azt hiszem elsősorban ez a harcosság, 
ez a mindent észrevevő, mindent szóvá 
tevő közéletiség hiányzik. Nem tudtunk 
például szótlanul elmenni egy rossz 
tankönyv vagy egy gyenge előadás 
mellett. Volt egy írásom -  a humor 
rovatban jelent meg -  „Megy a gőzös, 
megy a gőzös" címmel, melyben egy 
rendkívül gyenge Közlekedés és fuvar 
c. jegyzetet cikiztem halálra -  szó 
szerint, mert többé nem adták ki, többé 
nem volt tananyag. De ez egy volt a 
sok közül, hiszen szinte mindenkinek 
volt egy „kedvenc" könyve, tantárgya, 
ami felbosszantotta, amit ki lehetett, ki 
kellett cikizni.

A humor rovat egyébként is 
virágzott. Farkasházy Tivadar volt az 
egyik első folytatója annak a humor
hagyománynak, melyet talán Riesz 
Miklós, Hagelmayer István, Bácskai 
Tamás, Dobrovits Iván pénzügy-pro
fesszorok emeltek magas színvonalra 
közösen írt kabaré-tréfáikkal. (Az így 
nyírunkmi is a jegyzetekről szólt. Hogyan 
nyírnak össze egy új jegyzetet az ifjú 
tanársegéd urak.) Nagyszerű humorista 
volt -  a ma világgazdasági témákban 
publikáló -  Präger György, vagy a 
rendszerváltás utáni első kormány 
fiatalon elhunyt honvédelmi államtit
kára Joó Rudolf. Humort írt, sőt, humor
könyvet szerkesztett Szigeti Endre 
professzor, a Közgazdasági elméletek 
története tanszékről, de jelentek meg 
humoros írásai Trautmann Lászlónak 
is. A korszak humor-lapja, a Ludas 
Matyi két közgázos humoristával lett 
gazdagabb, Földes Péterrel és Tormai 
Lacival (Tormai sem él már...). Volt a 
humor-rovatban egy visszatérő figura, 
egy okostóni. Hol Közgáz Karesznek

Halász Géza grafikája

hívták, hol Gőzgáz Gerzsonnak, de volt 
Vizsgáz Valér is. Ő volt az örök morgó, 
akinek soha semmi nem tetszett, akinek 
mindenhez volt egy kérdése vagy egy 
ejnyéje. Népszerű volt, hiányzik. Közgáz 
Karesz például -  ha ma élne -  biztosan 
megjegyezné a mai Közgazdászról, 
hogy a fehér alapon sárga címek azon 
kívül, hogy rondák és olvashatatlanok, 
bizonyára egyedüliek a világon, s hogy 
az első oldal bal felső sarka bizonyára 
azért ilyen üres, hogy a jövőben ne 
okozzon gondot, ha az egyetem új (pl. 
műszaki, orvosi, bölcsész vagy jogi) 
karokkal bővülne.

Az egyetemi humor első kötetét, 
a Gőzgazdászt Farkasházyval ketten 
szerkesztettük. 73-ban jelent meg, az 
egyetem 25. születésnapjára. Idén már 
hatvanéves lesz. Lesz új kötet?

Visszatérve (egy példa kedvéért) 
a kritikai hangvételre és a könyvekre: 
tudom, hiszen könyvkiadó voltam, 
hogy ma is vannak rossz könyvek, 
amelyekről sehol sem esik szó. Tudom 
azt is, mindenki tudja, hogy orrba- 
szájba másolják a hallgatók a köny
veket, ami ugyanúgy lopás, mintha a 
könyvesboltban emelnék el a polcról, 
-  erről sem esik szó. Ha egy újságíró 
nem kérdezi meg, hogy mi a fenének 
írják a könyveiket professzoraink,

mi a csudának erőlködnek a kiadók, 
akkor az az újságíró cinkos, vagy csak 
cinkosan elhallgat. Nekünk azzal volt 
becsületünk a diáktársak előtt, hogy 
akkor is megírtuk, felhívtuk a figyelmet 
arra, ami nem volt tiszta dolog, ha 
egyébként haszonélvezői voltunk, ami 
megalkuvást, beletörődést jelentett 
volna.

Persze, ma nem az a korszak van, 
nem is jó, ha sokat nosztalgiázunk, 
nem szeretem a retro-t sem. Ha 
azonban ma újságíró akar lenni valaki, 
iszonyatos (tömegkommunikáció
médiaszakos) konkurencia-tömeggel 
kell számolnia. A látszat-újságírás, a 
bulvár rövid távon biztos nyerő. Az igazi 
újságírók, a rámenősek, a lényegre 
törőek, a tényfeltárók nevét hosszú 
távon is megjegyzi a sajtótörténet, tit
kuk pedig elolvasható a Közgazdász
archívumában.

Kocsis Györgyi, Betlen János, 
Kocsi Ilona, Zsubori Ervin, Izbéki Gábor, 
Lambert Gábor, Farkasházy Tivadar, 
Bánki András, Földes Péter, Avar 
János, Borsi László, Vincze Mátyás, 
Kun Zsuzsa, Molnár Patrícia, Domány 
András a ma is ismertek közül, így, nem 
névsorba, nem időrendbe szedve... és 
sokan, sokan mások.

Halász Géza

Bekopog a Föld napja Mi, európaiak?

Ki mondta, hogy nem tudod Az európai identitás
megváltoztatni a világot?

Melyik oldalon állsz?

Jó lenne, ha a környezetvédelem 
nemcsak egy erre kijelölt napon lenne 
beszédtéma, hanem beépülne min
dennapjainkba az a néhány egyszerű 
dolog, amivel viszont sokat tehetnénk 
azért, hogy a következő generációknak 
is hagyjunk elegendő ivóvizet, levegőt 
magunk után. Hogy mire is gondolok? 
Természetesen semmi ördöngösségre:

1. Cseréld ki a villanyégőt ener
giatakarékos kompakt fénycsőre 
a nappaliban és a dolgozószobában 
(vagyis ott, ahol általában hosszan és 
folyamatosan világít a lámpa)!

2. Javíttasd meg a csöpögő csapot, 
WC-tartályt!

3. Otthonodban a nyílászárókat 
alaposan szigeteld!

4. Elemek helyett használj tölthető, 
sokszor felhasználható akkumulátort!

5. Ahová gyalog vagy tömeg- 
közlekedéssel is eljuthatsz, oda ne 
menj autóval!

6. Ha nem a tiéd az 
anyag és az energia, akkor 
se pazarold, mert neked is 
kevesebb marad!

7. Mindannyian ma
gunkkal vihetjük a saját 
zacskónkat, ha vásárolni 
megyünk. Ne használj mű
anyag zacskót!
> 8. A készenléti álla

potban hagyott elektromos 
eszközök nem csak növelik 
az üvegházhatást, de egye
seket zavarnak az alvásban.
Kapcsolj ki mindent, amit 
nem használsz!

9. Ha a környékeden van 
szelektív hulladékgyűjtő, használd 
rendszeresen és másokat is ösztönözz 
rá!

Valamint ajánlom figyelmetekbe az 
Animal Planet International legújabb 
kezdeményezést az Animals Save

forrás: www.caglecartoons.com

the Planet című animációs rövidfilm 
sorozatot (http://animalssavetheplanet. 
com/), melynek minden epizódjában 
tippeket kaphatunk az állatoktól, hogy 
hogyan élhetnénk környezetbarát mó 
dón.

Németh Eszter

Az, hogy pontosan mit foglal ma
gába az „európai identitás" fogalma, 
rengeteg vita tárgya. Vajon, ahogy ruha 
teszi az embert, úgy a közös zászló, 
himnusz, pénznem, esetleg útlevél teszi 
az európai állampolgárt? Amennyiben 
elfogadjuk, hogy létezhet „európai 
identitás", akkor ezek a külsőségek, 
szimbólumok, igenis elősegíthetik 
annak kialakulását.

Az európai identitás alapköve a 
kulturális pluralizmus, a sokféleség 
elismerése. Sőt, az európai állam
polgárok többsége ellenzi egy olyan 
Európa kialakulását, amely nem 
tartja tiszteletben a nemzeti identitás 
és kulturális sokféleséget. Ez a 
sokszínűség fog szorosabb európai 
egységet képezni. Egyrészt azért, 
mert nem kéri az állampolgártól, hogy 
adja fel saját kultúráját, anyanyelvét 
és a csatlakozással fogadjon el egy

újat, egy „európait", hanem ez az 
„európaiság" mintegy a nemzeti 
identitás fölé emelkedik. Annak elle
nére, hogy másképp beszélünk, 
más szokásaink vannak, mások a 
szójárásaink, mindannyian ugyanoda 
tartozunk: Európába. Másrészt, ha 
első kézből tapasztaljuk meg, hogy 
más népek másképp gondolkodnak, 
akkor ez nyíltabbá is tesz bennünket; 
sokkal nagyobb valószínűséggel fogunk 
másokat meghallgatni és megpróbál
ni megérteni érveléseiket. A kulcs 
mindenképp, tehát a megismerés, és 
a tolerancia. Ezt nem csak a szabad 
munkaerő áramlás segíti elő, de 
még a cserediák programok vagy az 
Erasmus is. Ugyanakkor, vannak még 
egyenlőtlenségek. 2005-ig Európa- 
szerte összesen 1,2 millió diák vett részt 
az Erasmus programban, de ebből csak 
20 000 volt kelet-európai.

Kraft Anikó

http://www.caglecartoons.com
http://animalssavetheplanet
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Az alábbi rejtvényt egyetemünk egyik hallgatója, Horváth Zoltán készítette, 
aki a Sudoku magyar bajnoka, és ezentúl minden Közgazdászban meglep minket 
logikai feladvánnyal.

Népességszámlálás

Az alábbi rejtvény a március 29-ei rejtvényfejtő verseny egyik feladványa volt. 
Feladat:
írjon minden üres mezőbe egy A, B vagy C betűt úgy, hogy mindegyik betűből 
pontosan hatot tartalmazzon az ábra. Az ábra köré írt betűk azt jelölik, hogy 
abban a sorban melyik betűből kell szigorúan a legtöbbnek lennie.
Tehát ha egy négy hosszú sor előtt például A betű áll, akkor ott állhat 3 vagy 4A 
betű vagy 2A betű mellett egy B és egy C. Amelyik sor szélén nem áll betű, ott a 
betűk bármilyen kombinációban állhatnak.

TEK-es teaház

Szociális érzékenység

Bajnokok Ligája Klub a Corvinuson

Várhidi Péter szövetségi kapitány mágnes táblánál magyarázta el a válogatott 
felállását

A Társadalomelméleti Kollégium 
(TEK) ideológiai profilját jól ismerjük: 
felfogásuk messze áll a mainstream 
közgazdaságtantól, sokkal jobban 
vonzzák őket az alternatív, kevésbé 
pénz, inkább emberközeli elméletek.

A gazdaság szinte majd minden 
területe rendelkezik komoly társadalmi 
vetülettel, s ez még inkább igaz, ha a 
privatizációról beszélünk. A kollégium 
tagjai ehhez a témához kapcsolódva 
invitáltak minden érdeklődőt március 
4-én este egy filmnézéssel egybekötött 
beszélgetésre.

Először Florian Opitz „A nagy kiáru
sítás" című, világszerte sikerrel vetí
tett dokumentumfilmjét nézték meg 
közösen a résztvevők, amely pontosan 
ezt a problémakört vizsgálja, szemé
lyes sorsokon keresztül irányítva a 
figyelmet a „láthatatlan kéz" piszkos 
körömfeketéjére.

Ezután, nyolc óra tájt egy kerek- 
asztal-beszélgetés kezdődött a Ráday 
utcai kollégium közösségi szobá
jában meghívott vendégekkel, Boda 
Zsolttal és Scheiring Gáborral, a 
„Gazdálkodj okosan! -  A privatizáció 
és a közszolgáltatások" című könyv

szerkesztőivel. A páros a várakozások
nak megfelelően nagy közvetlenséggel 
fogadta az érdeklődő diákok kérdéseit, 
és teljesen partnerként tekintettek 
azokra.

A beszélgetés hangulatát egyéb
ként jól írja le a kerekasztal kifejezés, 
bár asztal nem volt, csak tér, de ko
molyra fordítva a szót: erőteljes vita 
nem alakult ki, hiszen a hallgatóság 
és a meghívott vendégek világlátása 
alapvetően nem tért el egymástól. 
Egyetértettek abban, hogy elutasítják 
a világ nagy gazdasági hatalmainak 
korlátlan mozgásterét, amellyel azok az 
egyének életét minden kontroll nélkül, 
kedvükre befolyásolhatják.

A TEK kezdeményezését egyéb
ként jó ötletnek tartom, nem baj,, ha a 
kissé bennfentesnek és elzárkózónak 
tartott szakkolik több olyan eseményt 
szerveznek, ahová külsősöket is szere
tettel várnak, nem csak bevonó jelleg
gel. Ezáltal saját magukat is ismerteb
bé és népszerűbbé tehetik. Bár ezen 
a TEK-es esten nem igazán lehetett 
külsősöket látni, tettek egy lépést annak 
az irányba, hogy ez változzon.

Szerényi Szabolcs

Várhidi Péter szövetségi kapitány, 
Hajdú B. István sportriporter, Kisteleki 
István MLSZ elnök, George F. Heming
way klubtulajdonos. Az említett nevek 
a szinte minden futballkedvelőnek 
ismerősen csengenek, azonban elsőre 
kevesen sejtik, mi lehet a közös 
bennük. A közös nevező „mi" vagyunk, 
a Corvinus Egyetem hallgatói és Kinizsi 
koli lakói, tudniillik a fentebb olvasott 
személyek vagy már megfordultak, 
vagy hamarosan tiszteletüket teszik 
nálunk a Bajnokok Ligája Klub által 
szervezett előadás sorozat keretein 
belül.

„...és akkor csörgött a telefon. 
Kisteleki István hívott, megkérdezte 
elvállalnám-e a Magyar Válogatott irá
nyítását. Egyetlen kikötése volt: mivel az 
utánpótlás csapatok edzője is vagyok, 
nyugodtan nyúljak a fiatalokhoz csapat 
kialakítása során." (...) „Zambrotta a 
világ legjobban támadó védőjátékosa, 
hajlamos a fegyelmezetlenségekre. 
Materazzinál nincs esély, ezért 
Zambrotta oldalán és Cannavaronál 
lehet keresnivalónk. Megmondtam 
a srácoknak, bátran vállalják fel az 
„egy-az-egyet", csinálják meg a cselt, 
legyenek vagányak és vagy bejön, vagy 
nem...Bejött!" -  ezek a szavak a Ma
gyar Labdarúgó Válogatott szövetsé
gi kapitányának szájából hangzottak 
el, mintegy 130 hallgató előtt a Kinizsi 
kollégium büféjének nagytermében, a 
BL Klub egyik őszi rendezvényén.

A Bajnokok Ligája Klub születése 
a 2006-os év decemberére datálható, 
amikor is Hajdú B. István a „Bajnokok 
Ligája magyar hangja" a szakközgazdász

rendezvények áradatát megtörve 
először tartott előadást a futballról, a 
Bl-ről, olyan érdekességekről, melyet 
az újságban nem olvashatunk. Nem 
hittem volna, hogy egy meccset a Camp 
Nou-ból közvetíteni maga a rémálom, 
ill. milyen élmény, ha az ember elől 
Jose Murinho eszik meg egy almát... 
A sportriporter sztorizgatása zsúfolásig 
megtöltötte a hármas előadót és meg
fogalmazódott az ötlet, hogy az elő
adásból előadássorozat, az előadás- 
sorozatból egy nagyszabású rendez
vénysorozatalakuljon.

Az azóta eltelt időben több neves 
labdarúgó, edző, szakember fordúlt 
meg egyetemünkön ill. a Kinizsi koli 
büféjében. Nyilas Elek könnybe lábadt 
szemmel nézte végig, amint 12 (!!!) 
évvel ezelőtt Van der Sár kapujába 
vágja a büntetőt, de azt is elmesélte 
milyen érzés, ha 6.1 „nem ide". Az 
őszi szemeszter kezdetével a BL Klub 
keretein belül, minden BL meccset 
nagykivetítőn szurkolhatunk végig a 
Kinizsiben, a meccsekhez egy tippjáték 
is tartozik, melyek értékes, szponzorok 
által felajánlott nyereményekért foly
nak. Természetesen a fő profil, az elő
adások is folytatódtak. Novemberben 
Várhidi Péter, decemberben George F. 
Hemingway látogatott el hozzánk, állta 
kérdéseinkáradatátésmesélta sajtóban 
meg nem jelenő érdekességekről. Míg 
közben mi fesztelenül sörözgettünk...

Tavasszal három előadásra invitál
juk a hallgatókat:

Április 9. szerda 19.00
„Hogyan tehetnénk rendbe a 

magyarfocit?"

Beszélgetés dr. Sárközy Tamás 
jogászprofesszorral a magyarországi 
futballhelyzetről, klubmodellekről, jog
vitákról, amatőrizmus-profizmus kér
déséről.

A nagytekintélyű jogász tíz évig volt 
a magyar jégkorongszövetség elnöke, 
mely idő alatt a haldokló hokinkat a 
mai szintjére emelte. Markáns vélemé
nyét hallhatod hazánk labdarúgásával 
kapcsolatban, Te is kérdezhetsz majd!

Utána BL negyeddöntő nagy
kivetítőn!

Április 23. szerda, 19.00
„Kérdezd az elnököt!"
Beszélgetés Kisteleki István MLSZ 

elnökkel múltról, jelenről, jövőről, ered
ményekről és tervekről.

Te is kérdezhetsz majd!
Utána BL elődöntő nagykivetítőn!

Dátum szervezés alatt (valószínűleg 
május 14. UEFA-Kupa döntő napján)

„Bírók a BL-ben!"
Beszélgetés Kassai Viktorral és Puhl 

Sándorral a BL meccsek egyedülálló 
hangulatáról, egy egyedülálló néző
pontból.
j  A rendezvényekre minden érdek
lődőt szeretettel várunk!

Az előadásokon túl ismét profil- 
bővítés zajlik. A BL Klub az eddig 
megszokott egyetemi kispályás labda
rúgó bajnokság rendezését vállalta 
át. Különböző szponzorokkal karöltve 
(Heineken, EA Sports, Arena2000) kerül 
megrendezésre május 16-án pénteken 
a tavasz legnagyobb egyetemi kupája. 
Bárki nevezhet, aki nappalis diákkal 
rendelkezik és van kedve összemérni 
erejét a többi egyetemistával. A 
meccsek közötti szünetet az EA 
Sports által segített FIFA08, EB08 
rangadókkal tölthetik ki az érdeklődők, 
pókerezhetnek, csocsózhatnak és ami 
már most biztos, hogy minden nevező 
egy babgulyást is kap majd. Pontos 
információt a BL Klub honlapján a www. 
blklub.extra.hu oldalon, ill. a blklub@ 
freemail.hu e-mail címen kaphattok.

Mindenkit szeretettel várunk, 
gyertek és tegyétek fel kérdéseiteket, 
nézzétek kellemes környezetben a 
rangadókat és nyerjétek meg az érté
kes nyereményeket a tippjátékban és a 
kispályás focikupán is!

Máté Zoltán

Válaszaidat április 20-ig várjuk az 
agnes.szekeres@uni-corvinus.hu 
címre elérhetőséggel (név, szak, 
telefonszám).
A helyes válaszadók között 3 főt 
sorsolunk ki, aki másodmagával 
részt vehet a Művészetek Palotája 
egy-egy a kérdések során röviden 
bemutatott előadásán^

Előző számunk nyertesei:
Nathan & The Zydeco Cha Chas 
(USA) Karen Carroll & The 
Mississippi Grave Diggers:
Müller Dóra
Orszaczky Jackie emlékére: 
Margitai István 
Fókuszban: Zsoldos Béla: 
Gyülvészi Gergely 
Gratulálunk nekik!

Hirdessen a Közgazdászban!
hirdetés méret egyszeri megjelenés 3-8 megjelenés

1/1 oldal keretes 266x366 mm 125.000 Ft 100.000 Ft

1/1 oldal kifutó 290x413 mm (+ kifutó) 125.000 Ft 100.000 Ft

3/5 oldal 158x366 mm 95.000 Ft 76.000 Ft

1/2 oldal (fekvő) 266x181 mm 85.000 Ft 68.000 Ft

2/5 oldal 104x366 mm 75.000 Ft 60.000 Ft

3/10 oldal 158x181 mm 60.000 Ft 48.000 Ft

1/5 oldal 50x366 mm 50.000 Ft 40.000 Ft

2/10 oldal 104x181 mm 50.000 Ft 40.000 Ft

1/10 oldal 50x181 mm 30.000 Ft 24.000 Ft

banner 266x60 mm 60.000 Ft 48.000 Ft

Hátsó oldalon elhelyezett hirdetésre 30%, míg a 4 színű hirdetésre 50% felárat kérünk. Ez előbbi előzetes egyeztetést 
igényel a felületi korlátok miatt. Áraink az Áfát nem tartalmazzák!

Nyerj jegyet a Művészetek Palotájába!
Április 30. és május 3. között negyedszer rendezi meg a Művészetek Palotája 
a Jazztavaszt. A Lantos Zoltán Mirrorworld, Oláh Kálmán és a Núria Riallal 
kiegészült Balázs Elemér Group mellett két élő jazzlegenda, McCoy Tyner és Joe 
Lovano kápráztatja el a közönséget a Müpában.

1. Az alábbi muzsikusok közül ketten zongorán játszanak, egyvalaki pedig 
szaxofonon. Ki a szaxis?

a. Oláh Kálmán b. Joe Lovano c. McCoy Tyner
Egy örök történet a szerelemről és a gyűlöletről: Rómeó és Júlia történetét Markó 
Iván ezúttal a 21. századi Jeruzsálembe helyezi. A vallási és hagyománybeli 
ellentéteken a szerelem átível és győz. A tradicionális zsidó és arab zene, a 
keleties díszletek és jelmezek segítenek újraértelmezni Shakespeare művét

2. Rómeó és Júlia eredeti története nem Jeruzsálemben, hanem egy észak
olasz városban játszódik. Hol?

a. Velencében b. Firenzében c. Veronában
Az 1982-ben alakult, Kobajasi Haruhiko által vezetett, tizennégy diáklány 
alkotta Kijima Taiko Dobegyüttes együttes tagjai, egy „kis falu nagy dobosai". 
Akisino herceg és Kiko hercegnő eljegyzésén, majd esküvőjén ünnepi taikóval 
köszöntötték a párt. Lendületes, energiát sugárzó előadásuk az érdeklődés 
középpontjába állította őket, és egy csapásra híresek lettek. Mostanában -  egyre 
tágítva a tradicionális japán dobolás határait-jazz-zenészekkel, táncformációkkal 
dolgoznak együtt.

3. Mi a taiko szó eredeti jelentése?
a. Sámándob b. Japán dob c. Nagydob

mailto:agnes.szekeres@uni-corvinus.hu
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Beharangozó CEMS? CEMS MIM? CEMS Budapest?

Idén is megrendezésre kerül 
a Társadalomtudományi Piknik. A 
tavalyiakhoz hasonlóan az ELTE Tár
sadalomtudományi Kar, valamint a 
Corvinus Társadalomtudományi Kar 
Hallgatói Önkormányzata közös szer
vezésében. A rendezvény, célja, hogy 
a társadalomtudományi képzésben 
résztvevő hallgatók a szakterületek 
és szakmai szervezetek kiemelkedő 
képviselőivel folytathassanak szakmai 
diskurzust.

A Társadalomtudományi Piknik 
azonban nem csak egy konferen
cia, hanem egyben egy olyan kez
deményezés is, mely integrálja a 
tudományt és a hallgatói közélet 
könnyedebb programjait. Célunk, 
hogy az egyetemünk polgárai ne csak 
oktatási intézményként gondoljanak 
Egyetemükre, hanem egy olyan közös
ségre, amely élményekkel, munka- 
kapcsolatokkal és barátságokkal 
gazdagította életüket.

Budapesten jelenleg több intéz
mény foglalkozik társadalomtudomá
nyokkal. A különböző képzési egy
ségekben más-más struktúrával folyik 
az oktatás: eltérő az oktatói gárda, az 
oktatott tantárgyak és szakok felépíté
se. Ezért, fontosnak éreztük, hogy 
intézményünk adhasson otthont egy 
olyan eseménynek, amely ismerkedési 
lehetőséget biztosít a különböző in
tézmények, karok és szakok hallgatói 
között. Ennek jegyében születetett meg 
a Társadalomtudományi Piknik.

Szeretnénk, ha a tavalyi rendez
vényhez hasonlóan idén is egy nívós 
szakmai program valósulna meg, 
ennek érdekében igyekeztünk minél 
több tudományos diák szervezetet is 
bevonni a szervezésbe. Hosszú, távú 
célunk, hogy a Társadalomtudományi 
Piknik, egy olyan elismert és látogatott 
közösségi és szakmai eseménnyé vál
jon, amely fel tudja hívni a figyelmet a 
jelen és a jövő társadalmi problémáira, 
és azokra akár választ is találjon.

Jakabfi László

Kedves szaktársak, csoporttársak, hallgatók és oktatók!

dr. Gerhard Schüsselbauer felvétele

Kéthetes eltűnésünk oka nem azzal 
függ össze, hogy üresedések voltak 
a bevásárlóközpontokat járó Haribo- 
maci jelmezes figurák körében, egy 
egyetemi pályázat keretében kerestük 
fel az észak-németországi Vlotho-t, 
ahol egy tíz napos gazdasági témájú 
szakszemináriumon vettünk részt.

Bár a tizenkét órás út és Steven 
Seagal halhatatlan remekművei meg
tépázták idegeinket, már az első 
akadályt is -  szállás elfoglalása 
-  egészen sikeresen vettük. Onnan
tól pedig nem volt megállás. A 
„Gesamteuropäisches Seminarwerk" 
tavaly óta hirdeti meg Corvinusos 
diákok számára is a Ludwig Erhard 
Alapítvánnyal együttműködésben ezen 
gazdasági témájú szakszemináriumot, 
melynek keretében megcsodáltuk a 
hameln-i patkányokat, sétáltunk Unter

den Linden és a Reichstag kupolájának 
tetején, barangoltunk a nürnbergi 
várban és ráébredtünk arra, hogy az 
Európai Unió intézményrendszerérői, 
kilátásairól és költségvetéséről is lehet 
érdekes előadást hallgatni. Habár 
tíznapos tartózkodásunk alatt nem 
sikerült számottevő vlotho-i őslakossal 
találkozni, vannak néhányan, akik 
egészen biztosan megmaradnak emlé
kezetünkben -  Jörg, aki megmutatta 
hogyan bűvöljük el varázslatokkal az 
ittenieket, dr. Gerhard Schüsselbauer, 
akinek a szemináriumot és a jó hangu
latot köszönhetjük, valamint azt, hogy 
bemutatta nekünk a németférfiing-divat 
2008-as darabjait, és természetesen 
a konyhás nénik, akik minden nap 
pontban három órakor szervírozták 
a Kaffee&Kuchen aznapi fejadagjait. 
Köszönjük!

Radó Nóra

Programajánló
Corvinus Jazz Esték
Különleges programra invitálunk benneteket: április 2-tól minden 

szerdán este fél 9-től corvinusos diákigazolványoddal ingyenesen vehetsz 
részt jazzkoncerten a Budapest Jazz Klubban, a Nemzeti Múzeum mellett 
(Múzeum utca 7.). A nívós koncerteket olykor pókerbajnoksággal, zenetörténeti 
beszélgetéssel kötik egybe. A kezdeményezés a Gazdálkodástudományi Kari 
HŐK és a Budapest Jazz Klub együttműködésével jött létre

Talán még nem is tudod, mi az a 
CEMS, de ha feloldjuk ezt a rövidítést, 
már egy lépéssel közelebb jutunk a 
megoldáshoz. A CEMS, azaz Community 
of European Management Schools 
and International Companies Európa 
legszélesebben kiterjedő egyetemi 
(17 intézmény) és vállalati (55 cég) 
hálózatára gondol. A CEMS MIM (CEMS 
Masters in International Management) 
pedig a Financial Times elmúlt éves 
több szempontból való . értékelése 
alapján Európában a második legjobb 
mesterképzés. Emellett fontos tudnod, 
hogy a Corvinus Egyetem a CEMS

magyarországi képviselete, tehát 
az egyetlen intézmény az országban, 
ahonnan kikerülhetnek CEMS MIM 
mesterképzésben részesült diplomá
sok.

Az elmúlt időszakban a CEMS 
globális kapcsolatok kiépítésén fára
dozott, melynek eredményeképpen 
cserekapcsolatokat ápolunk amerikai, 
kanadai, mexikói, brazil, orosz, kínai és 
ausztrál egyetemekkel.

Amint valaki belecsöppen a CEMS 
„családba", úgy érezheti magát, mint 
egy nagy olasz „famiglia" kamasz tagja, 
felelősséggel a nyakán, elvárásoknak

Amatőr Kosárlabdázók Egyesülete

Van egy baráti társaság, akikkel 
gyakran kosaraztok? Gondoltatok már 
arra, hogy bajnokságon is induljatok? 
Ha ki szeretnétek próbálni magatokat, 
ott a helyetek az Amatőr Kosárlabdázók 
Egyesületében.

Minden szemeszterben újraindul a 
játék, tehát a bekapcsolódásra sem kell 
sokáig várni. Csak egy állandó társaság, 
némi nevezési díj és a „hazai pálya" 
szükséges ahhoz, hogy elinduljatok. 
Ha pedig állandó színhelyet nem 
tudtok biztosítani, különdíj fejében a 
szervezők erről is gondoskodnak. 
Közgázos indulók azonban élvezhetik 
a Testnevelési és Sportközpont támo
gatását, ugyanis ha egy nevezni 
szándékozó csapatnak több mint a 
fele Egyetemünk hallgatója, számukra 
a Kinizsi Kollégium tornatermét ju
tányos áron rendelkezésre bocsátják. 
A mérkőzéseket öt ligában játsszák, 
egy ligát nagyjából tíz csapat alkot,

tehát kilenc 4x10 perces meccsre kell 
számítani egy félév során, melynek 
végén minden liga első két helyezettje 
egy ligával feljebb, az utolsó kettő pedig 
egy ligával lejjebb jut, természetesen a 
legalsó, azaz az E-ligából kiesni nem 
lehet.

A bajnokságon számos csapat 
képviseli Egyetemünket, nevük 
mindenképp megér egy felsorolást: 
női csapatunk csak egyetlen van, a 
Közgáz PMC; de a férfiak körében már 
népszerűbb az indulás. A legalsó E- 
ligában játszik a Közgáz SG, a D-ben 
a Közgáz Sophos István és a Közgáz 
Sumák, eggyel feljebb a C-ligában 
a Közgáz Kumisz, a B-ben a Közgáz 
Bonsai és a Közgáz '89, és a legfelső 
A-ligában is jelen vannak a mieink a 
Közgáz Frakció csapatával.

A számos kosárcsapat közül a Köz
gazdász a Kumisz alakulatának egyik 
meccsére látogatott el, melyet még 
2004-ben alapította két közgázos diák,

szabadidő

megfelelve az út során, melyet az egy
más közötti verseny állít, de a nap 
végén mindig vár egy fantasztikus 
kirúgás a hámból!

Az első évben egy blokk szeminá
riumot, speciális CEMS tárgyakat, nem
zetközi üzleti projektet, cserefélévet 
és nyelvvizsgákat kell teljesíteni skill 
szemináriumokkal együtt.

Közben kiválóbbnál kiválóbb 
szakmai programok izgalmas csa
patmunkáiban veszünk részt, mely 
nemcsak a helybéli, hanem a ha
zánkba érkező diákok sokféle néző
pontjával és munkakultúrájával en
ged megismertetni, nem is beszélve 
arról, milyen kivételes és hatékony 
együttműködés van a CEMS vállalati 
partnerekkel. Nem kell megrémülni, a 
közösségi szellem kimondottan élénk, 
folyamatosan töltheted a naptárad 
érdekes és vidám programokkal, 
levelező listánk folyton ég az újabb
nál újabb lehetőségektől, egyedi öt
letektől. És ha kérdésed van, bizton 
számíthatsz arra, hogy találsz valakit, 
akitől segítséget, tanácsot kérhetsz, 
mert megvan a szakmai tapasztalata! 
Ha felmerült benned bármi, kíváncsi 
vagy a CEMS-re, szeretnél te is a 
„famiglia" tagjává válni, keress meg 
bennünket ezen a címen: cemsclub. 
budapest2008@gmail.com

Podonyi Krisztina

Mészáros Thomas Richard felvételei

Kálmán Dávid és Simon Péter. A név
adás okát nem abban kell keresnünk, 
hogy vajon sok komisz, szemtelenül 
kosarazó játékos alkotja-e a csapatot, 
ugyanis a kumisz a honfoglalás korában 
népszerű, tejből erjesztett alkoholos 
ital volt, s mindössze jó hangzása és 
különlegessége miatt vált a csapat 
védjegyévé. A sokéves játék során 
lecserélődött a gárda nagy része, az 
eredeti felállásban részt vevők közül 
már csak néhány „őskumisz" erősíti 
a társaságot. A sokéves játék során 
két ligával sikerült feljebb kerülniük, 
jelenlegi terveik között a B-ligába 
való feljutás szerepel, melyhez egy 
lépéssel közelebb juttatta őket az, 
hogy a liga egyik legerősebbjének 
számító BME Buli csapatát március 
30-án 69-60-ra megverték. S mint 
minden mérkőzést, ezt is kellemes 
hangulatú lazítás követte a Kinizsi 
Kollégium büféjében.

Király Annamária

mailto:budapest2008@gmail.com
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Ez a Te pillanatod

Az ajánlat 2008. április 14. - 2008. április 30-ig, illetve a készlet erejéig érvényes. A 10000 Ft kedvezmény az új készülék VitaMAX csomagban történő vásárlása esetén, az árlistában szereplő készülék árából 
kerül levonásra. A készülékbeszámítás 10000 Ft-nál magasabb VitaMAX készülékár esetén és előfizetésenként egyszer vehető igénybe. Egy személy legfeljebb 2 VitaMAX csomagot vásárolhat 12 hónapon belül. 
A Vodafone fenntartja magának a jogot, hogy az akció időtartamát előzetes bejelentés nélkül meghosszabbítsa, vagy azt újraindítsa. További információ: 1270, www.vodafone.hu
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